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1 Blok A 

- Voorzien ingen in de buurt 
- O n derhoud va n de buurt 

- Verkeersvei l igheid in de b u u rt 

Dit b lok van vragen gaat over de buurt waarin de respondenten wonen . 

Tevredenheid winkels dagel ij kse boodschappen 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
zeer tevreden 14 7 14 11 11 4 1 4 3 10 

tevreden 77 84 81 83 84 83 38 72 57 81 

ontevreden 7 6 3 3 3 4 40 18 20 6 

zeer ontevreden 1 0 2 8 1 3 

neutraal 2 0 1 2 1 3 3 

nvt 1 0 0 7 10 17 1 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Tevredenheid speel m ogel i jkheden voor kinderen 
Wijk tiel 

centr oost west noord pas se zenne waden kapel kelle 
zeer tevreden 2 1 1 1 9 1 14 3 

tevreden 15 27 52 3 7  63 33 46 72 30 42 

ontevreden 43 44 27 3 4  1 3  40 33 9 3 7  3 1  

zeer ontevreden 12 10 2 3 0 3 7 4 

neutraal 2 3 4 4 2 3 3 

nvt 27 14 14 21 13 27 13 5 27 17 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Tevredenheid openbaar vervoe r  
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
zeer tevreden 7 1 1 0 1 1 

tevreden 56 41 48 43 18 16 24 10 10 38 

ontevreden 16 17 17 24 41 42 46 47 40 25 

zeer ontevreden 2 4 3 6 14 13 11 24 10 7 

neutraal 2 2 3 3 2 2 2 

nvt 17 34 28 2 3  24 27 16 19 40 26 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Tevrede nheid basisonderwijs 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
zeer tevreden 4 4 4 7 10 2 6 16 4 6 

tevreden 56 66 64 66 68 53 72 7 3  39 65 

ontevreden 7 6 9 2 5 9 4 3 14 5 

zeer ontevreden 1 0 0 4 0 

neutraal 2 0 1 1 1 1 
nvt 30 23 22 23 16 36 18 7 39 22 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Tevrede nheid voo rzien ingen voor jongeren 
Wijk tiel 

centr oost west noord pas se zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 2 1 2 1 1 
tevreden 25 21 27 19 29 20 28 26 22 23 

ontevreden 38 44 39 49 40 41 45 50 22 43 

zeer ontevreden 6 8 2 10 5 2 7 9 15 6 

neutraal 4 3 4 3 4 2 2 3 

nvt 28 23 29 21 21 32 17 14 41 23 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Tevred enheid voorzieningen voor ouderen 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kei Ie 

zeer tevreden 3 1 2 1 1 5 1 1 

tevreden 49 36 39 46 27 49 30 47 30 39 

ontevreden 21 37 30 25 33 13 40 29 19 30 

zeer ontevreden 1 4 2 4 3 4 3 7 3 

neutraal 3 2 3 2 4 3 5 5 4 3 

nvt 22 21 23 23 33 31 21 16 41 24 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Tevredenheid straatverl ichting 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 10 6 5 5 8 4 3 3 6 

tevreden 81 84 86 83 87 80 80 81 67 84 

ontevreden 7 9 8 9 3 15 13 14 27 8 

zeer ontevreden 1 3 3 

neutraal 1 1 2 2 2 1 

nvt 0 0 0 3 0 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Tevredenheid a a n wezigheid va n groenvoorzienin gen 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
zeer tevreden 7 3 9 9 14 9 6 7 3 8 

tevreden 66 5 4  7 8  7 7  7 2  82 81 72 63 71 

ontevreden 21 32 8 10 11 4 11 15 17 15 

zeer ontevreden 2 7 1 2 0 2 3 2 

neutraal 3 4 3 2 3 3 

nvt 1 0 4 1 1 13 0 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Tevredenheid  parkeermogel i jkheden 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
zeer tevreden 2 2 4 7 5 2 4 4 

tevreden 38 38 56 65 5 6  70 5 3  64 43 54 

ontevreden 34 34 29 21 29 22 26 19 23 28 

zeer ontevreden 21 22 7 3 6 11 4 7 10 

neutraal 2 3 2 2 5 1 3 7 3 

nvt 2 2 2 1 9 8 5 20 2 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 1 00 100 100 

Tevredenheid a a ntal g las- en papierb a k ke n  
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
zeer tevreden 2 3 4 3 2 2 3 5 3 3 

tevreden 61 66 70 76 82 67 74 84 37 73 

ontevreden 26 24 16 14 12 21 16 6 33 17 

zeer ontevreden 2 2 1 1 2 1 1 3 1 

neutraal 5 2 4 3 0 2 2 3 3 

nvt 3 4 3 3 2 7 3 20 3 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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De volgende vragen in d it b lok gaan over de tevredenheid met het onderhoud 
van de openbare ruimte in de woonbuurt .  

Tevredenheid ophalen hu isvui l  
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 1 0  5 6 9 6 4 9 9 7 7 

tevreden 8 1  88 82 8 3  82 96 8 7  8 4  87 84 

ontevreden 6 5 9 6 8 3 6 7 7 

zeer ontevreden 1 1 0 1 

neutraal 1 1 2 0 3 1 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Tevredenheid schoonhouden van de straat 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 5 2 2 3 4 3 4 3 

tevreden 5 1  5 7  66 72 79 59 69 64 41 67 

ontevreden 3 1  2 9  24 1 8  1 4  33 2 1  22 2 1  22 

zeer ontevreden 7 8 2 2 2 4 1 4 1 7  4 

neutraal 6 3 6 3 2 5 4 7 4 

nvt 0 0 2 1 1 1 4  0 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Tevredenheid onderhoud van parken, plantsoenen en ander groen 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 1 1 2 4 4 2 3 3 

tevreden 64 5 1  68 52 72 5 1  6 4  5 3  30 60 

ontevreden 1 8  30 20 3 1  1 7  26 18 2 3  20 24 

zeer ontevreden 5 7 3 6 3 2 3 4 1 7  5 

neutraal 6 2 6 6 3 5 2 6 5 

nvt 6 9 1 2 1 6  1 2  1 0  33 4 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Tevredenheid onderhoud van wegdek/bestrating 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 2 2 2 3 3 2 2 3 2 

tevreden 52 56 72 63 7 7  52 57 6 1  33 65 

ontevreden 3 1  29 1 9  24 1 3  33 29 22 40 23 

zeer ontevreden 8 1 0  1 3 2 7 7 3 20 5 

neutraal 6 4 5 5 5 4 5 1 0  5 

nvt 2 0 2 7 1 

totaal 100 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Tevredenheid onderhoud straatmeubi la ir 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 1 2 2 1 1 1 1 

tevreden 60 64 74 66 7 7  63 58 6 7  3 3  68 

ontevreden 2 1  1 9  1 5  20 1 2  9 20 1 6  23 1 7  

zeer ontevreden 4 3 0 4 1 1 1 0  2 

neutraal 7 0 3 4 4 5 2 3 7 3 

nvt 7 1 2  6 6 6 23 1 9  1 2  27 8 

1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Rapportcijfer onderhoud openbare ruimte totaal 
Wijk 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

Mean Mean Mean Mean Mean Mean Mean Mean Mean 

7 6 7 7 7 7 7 7 5 
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Verslechterin g/verbete ring onderhoud van d e  openba re rui mte 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
sterk verbeterd 1 1 2 1 1 2 2 

verbeterd 41 39 48 48 5 1  3 7  41 38 19 45 

verslechterd 16 25 15 21 10 17 19 23 38 18 

sterk verslech- 4 0 12 

terd 
gelijk 41 30 34 30 3 7  42 38 38 31 33 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Tevredenheid verkeersvei l igheid 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
zeer tevreden 1 2 2 4 10 2 1 3 4 

tevreden 46 45 61 58 66 55 36 49 37 55 

ontevreden 37 40 29 27 17 27 46 37 50 30 

zeer ontevreden 10 10 5 5 6 11 13 10 10 7 

neutraal 5 3 3 6 2 5 3 3 4 

nvt 0 0 0 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

2 Blok B 

De vragen i n  dit b lok gaan over h et voorkomen van verve lende voorval len e n  
m i sdrijven in  de woonbuurt .  Het g a a t  daa rbij n i e t  om h e t  sla c htoffersch a p  
va n d e  respondenten,  maar o m  h u n  insc hatting v a n  d e  frequentie v a n  deze 
inc identen in de woon buurt .  

Fietsend iefstal 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 24 15 22 21 7 5 4 6 10 17 

soms 28 20 29 30 20 11 15 18 17 25 

(bijna) nooit 48 65 49 49 7 3  84 82 76 7 3  58 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Diefstal U IT a uto's 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 21 18 20 16 8 9 8 2 4 15 

soms 32 33 33 38 3 7  11 27 17 25 34 

(bijna) nooit 47 49 47 46 5 5  80 65 81 71 50 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Beschadiging/ ve rnie l ing auto's en di efstal vanaf a uto 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 26 18 19 17 8 11 4 3 4 16 

soms 37 34 41 34 35 15 24 12 4 34 

(bijna) nooit 37 49 40 49 5 8  74 72 85 93 50 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Bedreiging 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 5 1 2 2 1 4 1 2 3 2 

soms 13 11 15 16 8 2 9 13 13 12 

(bijna) nooit 82 88 84 82 91 93 90 85 83 86 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Bekladding va n m u ren e n/of gebouwen 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 37 17 20 26 13 9 6 7 7 20 

soms 25 25 33 26 30 13 24 20 27 27 

(bijna) nooit 37 58 47 48 57 78 71 73 67 52 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Vrouwen en mannen die op straat worden lastig geva l len 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 6 1 2 3 0 9 1 3 2 

soms 22 8 14 9 11 2 5 7 10 11 

(bijna) nooit 7 2  92 83 89 89 89 95 92 87 87 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Rommel o p  stra at 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

vaak 48 34 30 25 15 30 16 23 20 27 

soms 29 29 39 3 3  40 3 7  3 8  4 7  3 3  35 

(bijna) nooit 23 3 7  31 4 2  45 33 46 29 47 38 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Hondenpoep op straat 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zen ne waden kapel kelle 
vaak 56 59 46 48 45 22 31 23 7 48 

soms 24 27 31 31 34 26 18 36 30 30 

(bijna) nooit 20 14 24 21 21 52 51 41 63 22 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Vern ie l ing van telefooncel len of bushokjes 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zen ne waden kapel kelle 
vaak 25 15 32 32 16 12 20 12 7 24 

soms 29 23 31 29 35 5 36 38 11 30 

(bijna) nooit 46 62 37 39 49 83 44 50 82 46 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Inbraak in woningen 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 10 10 12 18 18 13 5 12 3 14 

soms 3 7  37 41 46 44 31 40 47 30 42 

(bijna) nooit 52 53 47 36 39 56 56 41 67 44 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Gewelddel icten 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

vaak 6 3 2 3 7 1 2 3 3 

soms 23 13 22 10 13 4 11 13 10 14 

(bijna) nooit 7 1  83 76 87 88 89 87 85 87 83 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Drugsoverlast 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 9 2 8 3 2 1 3 

soms 19 7 12 6 8 7 6 11 17 9 

(bijna) nooit 7 3  91 80 91 92 91 93 89 83 88 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Tasjesroof 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 5 1 1 5 1 

soms 14 11 13 6 6 2 3 3 10 9 

(bijna) nooit 81 89 85 93 94 93 97 97 90 90 

totaal 100 100 100 100 100 100 1 00 100 100 100 

Ove rlast van groepen jongere n  
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 20 8 9 12 13 13 3 1 3 11 

soms 26 28 24 28 37 13 15 19 7 28 

(bijna) nooit 54 64 67 60 50 74 82 80 90 61 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

O verlast van omwonenden 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 3 2 6 1 1 2 1 2 2 

soms 7 14 12 14 13 9 7 6 3 12 

(bijna) nooit 90 84 82 85 86 89 92 92 97 86 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Geluidsoverlast door verkeer 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 17 15 8 10 6 11 15 16 23 11 

soms 26 21 22 2 2  12 11 18 21 20 20 

(bijna) nooit 57 64 70 6 8  83 78 67 63 57 69 

totaal 100 100 100 100 100 100 1 00 100 100 100 

Andere vormen van geluidsoverlast 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 5 4 5 3 4 4 3 2 13 4 

soms 14 9 14 13 13 11 12 19 10 13 

(bijna) nooit 81 87 81 84 83 85 86 79 77 84 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

3 Blok C 

I n  dit  b lok gaan de vragen over een a a ntal  d iverse aspecten va n de woon-
buurt . De vragen zijn gesteld in d e  vorm van stel lingen w aarop gevraagd is te 
reagere n .  

I n  deze buurt staan veel s lecht o nderh ouden of onbewoonbaar  verklaarde 
huizen 

Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
helemaal mee 0 1 0 

eens 
mee eens 14 10 12 3 1 7 3 3 6 

mee oneens 60 70 59 67 59 65 68 69 67 64 

helemaal mee 23 18 27 2 9  40 26 28 31 30 28 

oneens 
niet 3 2 2 

eens/oneens 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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De mensen kennen el kaar i n  deze buurt na uwel i jks 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
helemaal mee 2 1 2 0 

eens 

mee eens 33 28 41 34 3 5  11 15 21 23 33 

mee oneens 50 57 41 50 48 67 65 57 57 50 

helemaal mee 10 8 10 9 10 18 18 21 20 10 

oneens 

niet 5 5 7 6 7 4 6 

eens/oneens 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 1 00 

De mensen gaan i n  deze buurt op een prettig e  manier  met e lkaar  om 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

helemaal mee 7 6 3 6 4 2 13 12 10 6 

eens 
mee eens 81 79 78 78 83 93 78 82 73 79 

mee oneens 8 8 9 10 7 4 6 6 13 9 

helemaal mee 1 1 1 1 

oneens 
niet 4 5 9 5 4 3 3 5 

eens/oneens 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

De mensen i n  deze buurt bl ijven hier graag wonen 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
helemaal mee 5 4 4 7 4 7 10 9 7 5 

eens 
mee eens 83 86 79 81 81 89 86 88 87 82 

mee oneens 9 7 12 6 6 2 3 2 3 7 

helemaal mee 0 3 

oneens 
niet 3 2 4 4 8 2 4 

eens/oneens 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

H et is vervelend om i n  deze buurt te wonen 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
helemaal mee 1 0 0 

eens 
mee eens 4 3 9 3 1 2 2 3 4 

mee oneens 73 79 64 69 70 74 70 69 73 71 

helemaal mee 21 16 23 26 28 22 28 31 23 23 

oneens 
niet 0 3 3 2 2 

eens/oneens 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Als het maar  enigszins mogelijk is,  g a  i k  uit deze buurt verhuizen 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

helemaal mee 2 0 0 1 1 1 1 7 

eens 
mee eens 7 8 17 8 8 2 4 9 

mee oneens 63 73 56 61 6 3  70 67 67 63 63 

helemaal mee 26 17 23 26 28 24 27 31 27 24 

oneens 
niet 2 3 3 0 4 2 3 2 

eens/oneens 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Als je i n  deze buurt w o o nt, h e b  je het goed getroffen 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

helemaal mee 11 5 6 9 9 9 14 13 7 8 

eens 
mee eens 76 79 72 76 85 87 83 84 83 78 

mee oneens 6 8 11 7 3 2 2 2 7 7 

helemaal mee 2 1 2 

oneens 
niet 5 6 10 6 3 2 2 3 6 

eens/oneens 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

I k  woon i n  een geze l l i g e  b uurt waar veel saamhorigheidig 
Wijk tiel 

centr oost west noord pas se zenne waden kapel kelle 
helemaal mee 3 4 3 3 3 4 11 7 3 4 

eens 
mee eens 54 64 54 56 61 74 70 75 70 59 

mee oneens 29 24 28 25 25 9 12 14 20 25 

helemaal mee 3 2 5 2 2 3 3 

oneens 
niet 11 6 13 11 9 13 6 4 3 10 

eens/oneens 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

I k  voel mij thuis  bij d e  m e n se n  die i n  deze buurt wonen 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
helemaal mee 5 4 3 4 4 2 12 11 7 4 

eens 
mee eens 75 82 74 75 77 87 79 81 80 77 

mee oneens 14 9 14 13 9 7 6 9 10 11 
helemaal mee 2 2 3 2 

oneens 
niet 6 3 8 7 8 4 2 3 6 

eens/oneens 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

I n  o nderstaande tabel  worden per wijk de gemiddelde a a ntallen jaren dat de 
respondenten in d e  b u u rt woonden weergegeve n .  

Gemiddelde woo nduur  van d e  respondenten in de buurt ( i n  jaren ) 
Wijk 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

Woon- 15 15 15 12 6 22 21 19 19 

duur 
buurt 

Samen leven van versc h i l lende bevo l k i ngsgroepen 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer positief 4 3 3 2 2 9 2 3 7 3 

positief 52 71 66 59 70 47 52 37 34 63 

negatief 7 6 9 8 5 7 2 3 7 

zeer negatief 1 2 0 4 1 

noch positief/ 7 8 14 9 4 5 7 8 

negatief 
nvt 29 11 6 22 18 33 39 58 48 18 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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4 Blok D 

De vragen in dit b l o k  g a a n  over de vei l igheid i n  de woonbu u rt .  De vra gen 
hebben de vorm van "Voelt u z ich = vaak, soms, zel den,  nooit = o nvei lig 
= opstra at, in  woning,  etc . = ? " . 

Overdag in eigen woning 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 1 2 2 1 1 2 2 

soms 1 3 5 3 1 2 2 3 3 

zelden 2 4 3 1 1 3 3 2 

nooit 96 92 92 94 96 98 97 92 97 94 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Overdag op straat i n  e igen b u u rt 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 1 2 2 1 2 2 1 1 2 

soms 7 3 5 4 2 2 3 3 4 

zelden 3 4 3 2 2 2 2 2 3 3 

nooit 89 91 89 94 94 93 95 94 97 92 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

's Avonds i n  eigen woning 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 2 1 2 1 1 4 1 3 1 

soms 6 6 7 8 2 7 8 7 6 

zelden 3 5 5 2 2 3 3 7 3 

nooit 88 88 86 89 94 96 91 87 83 89 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

's Avonds op straat i n  e i g e n  b u u rt 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 7 2 4 2 2 4 1 2 3 3 

soms 21 16 20 16 8 7 8 11 17 15 

zelden 6 8 7 4 5 2 5 5 10 6 

nooit 66 74 69 78 86 87 86 82 70 76 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Kennis van stadswachten Tiel 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
ja 97 95 91 94 93 96 89 94 100 93 

nee 3 5 9 6 7 4 11 6 7 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Leveren de stadswachten een bijd rage a a n  de vei l igheid/ leefbaarheid 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
ja 60 60 70 66 66 76 72 68 71 65 

nee 40 40 30 34 34 24 28 32 29 35 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Kennis van b u u rtcongierg es? 
Tiel-West 

ja 37 

nee 63 

totaal 100 
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Leveren d e  buurtcong ierges een bijdrage aan de vei l ighe id/ leefbaarheid in uw 
buurt 

Tiel-West 

ja 65 

nee 35 

totaal 1 00 

Tevredenheid totale functioneren politie i n  e igen buurt 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 2 2 2 1 2 4 4 2 

tevreden 47 59 6 3  4 7  5 4  7 6  59 49 52 54 

ontevreden 3 6  25 2 2  3 1  2 7  1 1  2 0  29 24 27 

zeer ontevreden 4 4 4 9 6 7 8 4 6 

neutraal 1 2  1 1  1 0  1 2  1 1  1 3  1 1  1 4  1 6  1 1  

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

5 Blok E 

Leefbaarheid in d e  buurt is het onderwerp van de vragen in dit blok. 

Voor/achteru itgang buurt afgelopen jaar 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelie 

vooruit 2 9  3 0  3 6  28 42 37 3 3  3 3  7 33 

achteruit 1 3  24 1 7  1 8  8 9 1 2  7 43 1 6  

gelijk gebleven 58 45 47 54 50 54 55 6 1  50 5 1  

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Verwacht ing voor/ac hteruitgang buurt komende jaren 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

vooruit 45 43 43 3 2  4 2  3 9  39 30 24 39 

achteruit 1 1  2 1  1 9  1 8  1 2  7 1 6  1 2  28 1 7  

gelijk blijven 44 36 37 50 46 55 44 58 48 44 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Medeverantwoordel i jkheid leefbaarheid e igen buurt 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelie 

ja 8 6  8 1  7 9  9 1  9 3  8 9  8 8  9 1  7 9  8 7  

nee 1 4  1 9  2 1  9 7 1 1  1 2  9 2 1  1 3  

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

O nderneemt actie a ls  buurt n iet in orde is  
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelie 

ja, vaak 3 1  25 2 9  30 25 42 3 2  2 3  3 9  28 

ja, soms 40 48 42 43 5 3  30 42 39 39 45 

nee, nooit 2 9  2 7  29 27 22 28 2 6  37 2 1  27 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Tevreden heid over g emeente wat betreft aanpak problemen in eigen buurt 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelie 

zeer tevreden 1 2 2 2 3 5 1 3 2 

tevreden 5 2  4 8  59 52 57 64 49 57 50 54 

ontevreden 34 3 1  2 8  32 29 2 1  3 6  20 20 30 

zeer ontevreden 5 1 2  4 4 4 3 4 7 6 

neutraal 8 7 7 1 0  7 8 1 0  1 3  30 8 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 
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Ra pportcijfer e igen buurt 
Wijk 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

Mean Mean Mean Mean Mean Mean Mean Mean Mean 

7 7 7 7 8 8 8 8 8 

Rapportcijfer eigen buurt 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

1 0 0 1 0 

2 0 0 

3 0 0 0 

4 0 2 1 1 

5 0 3 6 3 2 1 1 3 3 

6 1 1  1 5  1 1  9 7 7 7 4 3 1 0  

7 3 7  3 5  4 6  3 6  28 24 34 26 37 36 

8 4 5  38 27 40 56 37 47 5 5  40 41 

9 4 4 5 8 7 24 8 1 1  1 3  7 

1 0  1 3 2 3 2 7 2 2 3 2 

totaal 1 00 1 00 100 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 100 

6 Blok F 

Dit blok betreft vragen over de informatieverstrekking van de gemeente over 
de woonbuurt aan de respondenten. 

Interesse informatie van gemeente over eigen buurt 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

ja 8 3  8 5  8 0  8 5  89 8 5  8 5  8 5  83 8 5  

nee 1 7  1 5  20 1 5  1 1  1 5  1 5  1 5  1 7  1 5  

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 
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Gewe nste informatie bron 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
wijkkrant 48 47 56 49 56 46 47 48 32 51 

via Tiel Actueel 16 23 22 19 18 23 22 16 40 20 

persoonlijk 16 9 7 10 9 11 7 13 16 10 

brief/post 
internet 9 3 4 4 5 11 5 7 4 5 

nieuws- 4 7 2 6 5 6 8 8 4 5 

brief Ifolder Iflyer 

bewonersavon- 2 3 4 5 3 3 3 4 4 

den 
Schriftelijk 2 2 2 3 3 2 

(zonder spec.) 
telefonisch 2 3 

informatie-
nummer 
anders 1 3 2 

huis-aan-huis 2 2 

(week)bladen 
teletekst 0 

krant (dag- 0 

bled)/Tielse 
krant/De Gel-
derlander 

(persoonlijk) 0 

brief met verta-
ling 

in eigen taal 0 

(zonder spec.) 
nieuws- 0 

brief Ifolder Iflyer 
met vertaling 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Informatie over eigen b u u rt 
Wijk tiel 

centr oost west noord pas se zenne waden kapel kelle 
ruim voldoende 5 3 3 2 5 2 2 4 3 

voldoende 59 55 64 63 71 52 68 70 76 63 

onvoldoende 30 35 27 28 19 37 24 18 21 27 

ruim onvol- 4 3 2 3 3 4 3 3 3 

doende 

neutraal 4 5 4 4 3 4 3 4 3 4 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Bezoekt b u u rtoverleg 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
ja 24 14 11 16 17 42 33 31 37 17 

nee 76 86 89 84 83 58 67 69 63 83 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Tevredenheid buurtoverleg 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zen ne waden kapel kelle 
zeer tevreden 2 3 4 3 8 11 5 3 4 

tevreden 49 65 54 63 42 74 52 72 91 56 

ontevreden 22 19 27 23 26 11 24 21 9 23 

zeer ontevreden 12 6 4 6 16 10 3 8 

neutraal 12 6 12 6 8 5 9 8 

nvt 2 0 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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7 Blok G 

De volgende vragen gaan over de woning van de respondent.  

Soort woning 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

koopwoning 65 68 42 57 92 91 73 9 1  80 65 

huur woning- 2 7  3 1  57 40 7 2 2 7  7 1 0  32 

bouw 

huur particulier 8 1 2 3 0 7 1 0  2 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

G rootte van woning voor huishouden 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

veel te groot 3 1 2 2 1 4 4 5 3 2 

groot 3 3  32 33 37 44 37 40 56 40 3 7  

redelijk 54 5 7  5 9  5 7  5 0  5 0  5 3  3 4  50 55 

klein 7 7 6 2 4 7 2 3 7 5 

veel te klein 2 3 2 2 2 2 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 100 

Woonlasten in verhouding tot kwaliteit woning 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

veel te laag 1 0 

laag 4 4 4 2 3 3 4 5 3 3 

redelijk 69 7 1  63 6 7  7 7  74 72 66 63 69 

hoog 2 1  2 2  2 3  2 2  1 6  2 1  1 8  22 2 7  2 1  

veel te hoog 6 3 1 0  1 0  3 3 6 7 7 7 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Tevredenheid staat van onderhoud woning 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
zeer tevreden 9 1 2  8 1 0  1 6  1 1  1 4  1 3  1 0  1 1  

tevreden 7 6  7 3  7 6  80 8 1  82 7 4  8 2  7 7  7 7  

ontevreden 1 0  9 1 2  8 2 6 2 1 0  7 

zeer ontevreden 4 3 2 3 3 2 

neutraal 4 4 2 2 2 2 2 2 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Frequentie geluidsoverlast 
Wijk tiel 

centr oost west noord pas se zenne waden kapel kelle 
vaak 6 5 6 3 2 5 6 1 0  4 

regelmatig 1 0  4 1 2  5 4 9 7 5 3 6 

af en toe 1 6  1 7  1 5  1 3  1 3  9 1 3  1 5  1 3  1 5  

zelden 24 2 6  2 8  2 2  2 2  1 3  1 7  2 2  1 7  24 

nooit 44 47 39 57 59 70 57 5 1  57 5 1  

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Tevredenheid naaste buren 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 24 2 1  2 2  2 7  2 4  24 25 2 7  2 0  2 4  

tevreden 7 0  7 3  6 7  62 7 1  70 6 6  6 6  63 68 

ontevreden 3 3 3 4 2 3 2 3 3 

zeer ontevreden 0 0 1 1 0 2 1 1 3 1 

neutraal 2 3 6 5 3 4 4 4 1 0  4 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 
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Rapportcijfer woning 
Wijk 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

8 8 8 8 8 8 8 8 8 

Rapportcijfer woning 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

1 0 0 0 

2 1 0 

3 0 0 

4 2 0 2 3 0 

5 4 4 2 2 

6 4 8 9 5 4 2 1 3 5 

7 24 20 2 2  25 1 2  7 2 1  20 20 2 1  

8 5 1  52 48 44 54 33 45 47 50 49 

9 1 4  9 8 1 7  27 37 2 2  2 3  7 1 6  

1 0  4 7 6 8 6 1 7  8 8 1 7  7 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

8 Blok H 

Dit blok gaat over het eventueel verhuizen van de ondervraagden. 

Binnen 2 jaar verhuizen 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

ja 2 1  1 3  1 9  1 2  1 3  2 5 7 1 8  1 4  

misschien 5 8 1 0  7 7 2 4 7 7 

nee 7 4  79 7 1  8 1  80 98 93 89 75 79 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Belangrijkste reden verhuizing 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

persoonlijke 1 3  2 1  2 1  20 28 2 3  2 2  1 4  2 1  

omstandighe-

den 

werk/ studie 4 6 1 8 9 8 6 

kenmerken 3 7  45 4 1  2 0  3 3  3 1  44 5 7  35 

woning 

huren - kopen 7 4 6 8 5 6 

financiele rede· 7 2 1 0  7 1 1  5 

nen 

gezondheid 1 5  1 3  7 8 1 5  2 2  8 

kenmerken 1 5  9 2 2  2 8  1 9  2 3  1 9  

woonomgeving 

Gewongen 2 1 00 29 

verhuizing 

(onteigening, 

etc) 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

H uren/ kopen nieuwe woning 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

uitsluitend 3 2  2 4  3 8  34 1 4  3 8  1 1  33 29 

huren 

liever huren 1 1  1 3  9 1 2  7 1 00 8 1 1  1 0  

liever kopen 1 1  20 2 1  20 21 2 3  2 2  1 9  

uitsluitend 40 43 1 6  24 53 23 44 6 7  33 

kopen 

geen voorkeur 6 1 6  1 0  5 8 1 1  8 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 100 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 
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9 Blok I 

Dit b l o k  gaat over de woo nduur en de voo rzi eni ngen in de stad. 

woo nduur 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
o tot en met 5 jaar 16 13 9 9 27 7 13 11 7 14 

6 tot en met 10 jaar 8 8 10 11 23 17 8 18 20 13 

11 tot en met 20 jaar 11 14 23 23 14 17 18 21 10 18 

21 tot en met 30 jaar 23 24 23 30 16 17 17 17 23 24 

31 tot en met 40 jaar 10 15 17 11 12 13 17 7 17 13 

meer dan 40 jaar 32 25 19 16 9 28 27 26 23 19 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Tevrede n h eid De Agnietenhof 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 14 10 11 12 12 5 7 10 4 11 

tevreden 7 2  76 70 74 80 77 7 7  80 85 7 5  

ontevreden 4 4 0 5 3 7 3 2 8 3 

zeer ontevreden 0 0 

neutraal 2 2 1 2 2 4 1 

nvt 7 9 17 7 6 11 12 5 4 9 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Tevrede n h eid De Plantage 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
zeer tevreden 7 5 4 6 4 5 3 5 5 

tevreden 62 55 64 60 60 67 65 65 65 60 

ontevreden 7 6 3 2 2 2 9 3 

zeer ontevreden 1 1 0 

neutraal 2 3 3 4 5 3 3 

nvt 22 28 31 27 30 23 30 26 26 28 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Tevrede nheid overige uitgaansmog elij k h eden 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 1 0 1 1 1 1 0 

tevreden 38 42 44 39 45 50 36 38 23 41 

ontevreden 35 34 23 30 32 34 31 33 38 31 

zeer ontevreden 4 2 3 9 6 2 5 8 8 5 

neutraal 5 7 5 8 7 7 9 8 7 

nvt 18 15 23 15 10 14 21 11 23 16 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Tevredenh eid buurthuizen en wij kcentra 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 2 3 2 5 7 1 2 2 

tevreden 36 52 52 37 57 57 5 5  52 30 48 

ontevreden 15 12 10 1 6  16 12 9 11 5 14 

zeer ontevreden 1 2 1 1 3 

neutraal 4 3 3 6 2 9 5 4 

nvt 44 29 33 38 21 22 32 23 60 32 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Tevrede n h eid Medische voorzieningen 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
zeer tevreden 7 6 3 7 6 2 5 4 7 6 

tevreden 74 75 78 78 75 80 76 71 83 76 

ontevreden 1 3  1 1  1 5  1 1  13 9 1 3  1 6  1 0  13 

zeer ontevreden 5 3 2 3 2 7 3 2 3 

neutraal 4 3 4 3 5 3 

nvt 0 2 0 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Tevred enheid b i bl iotheek 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
zeer tevreden 8 7 7 6 7 5 4 6 

tevreden 75 75 81 82 83 90 76 84 85 80 

ontevreden 3 2 0 2 3 7 4 2 

zeer ontevreden 0 0 0 

neutraal 0 0 1 

nvt 14 15 12 9 5 10 12 7 15 10 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 1 00 100 

1 0  Blok J 

Deze vragen betreffen de vei l i g heid in de sta d .  

onvei l igheidsg evoel/ mijding plekken in  Tiel 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
j a  34 29 22 36 40 24 36 38 23 33 

nee 66 71 78 64 60 76 64 62 77 67 

totaal 100 1 00 100 1 00 100 100 100 100 100 100 

Frequentie onvei l ighei dsgevoel/ mijding van plekken 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vaak 19 25 21 17 12 18 30 35 19 

soms 63 62 63 72 80 64 60 56 86 70 

zelden 19 13 15 11 8 18 10 9 14 12 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

1 1  Blok K 

De volgende vragen g a a n  over de leefbaarheid i n  de sta d . 

Vooru itgang/ ac hteruitgang Tiel afgelopen jaar  
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zen ne waden kapel kelle 
vooruit 50 53 59 52 5 8  48 46 47 40 54 

achteruit 28 21 22 31 20 20 35 37 27 25 

gelijk gebleven 22 27 20 17 22 32 20 16 33 21 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Verwacht ing voor/a c hteruitgang Tiel komende jaren 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
vooruit 64 64 68 60 60 51 5 5  61 58 62 

achteruit 18 17 15 23 18 13 26 27 23 19 

gelijk blijven 19 19 18 17 21 36 19 12 19 19 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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1 2  Blok L 

De bewoners kunnen via verschil lende bronnen informatie krijgen over de 
gemeente Tie l .  Gevraagd is naar de tevredenheid over diverse van d eze bron-
n e n .  

Tiel Actueel  
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 6 3 3 4 3 2 5 3 

tevreden 7 1  7 1  7 0  7 1  80 67 70 7 1  7 3  73 

ontevreden 1 3 1 5 4 2 3 3 

zeer ontevreden 1 0 0 

neutraal 3 2 2 2 2 2 2 6 3 2 

kent/gebruikt 1 9  20 24 1 8  1 4  27 24 1 5  2 3  1 9  

niet 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

8ewonersbrieven en brochures .  
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 2 3 1 1 2 2 2 

tevreden 62 6 1  66 6 1  68 63 60 64 57 63 

ontevreden 1 1  9 6 9 1 1  9 1 3  9 7 9 

zeer ontevreden 1 1 1 1 

neutraal 3 3 3 5 3 2 2 4 

kent/gebruikt 24 2 3  24 22 1 5  28 25 2 1  37 2 1  

niet 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Kennis/bezoek van gemeentewebsite 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

ja, bezocht 25 1 6  1 4  2 1  30 3 1  1 6  1 7  20 2 1  

ja, niet bezocht 30 3 1  30 40 39 29 34 40 27 35 

nee 45 54 57 3 8  3 1  40 49 43 53 44 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Tevredenheid g emeentewebsite 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 6 6 9 7 2 7 6 5 

tevreden 69 58 72 7 1  66 43 62 50 1 00 67 

ontevreden 20 2 7  9 1 6  24 29 27 1 9  20 

zeer ontevreden 3 7 8 1 

neutraal 4 6 9 7 8 1 4  4 25 7 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Ken nis/ bezoek Zaak van de Stad 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

ja, bezocht 2 8  1 6  1 0  1 9  1 8  1 8  7 9 1 3  1 7  

ja, niet bezocht 29 2 7  3 3  2 7  3 3  27 32 34 27 30 

nee 43 57 57 55 50 56 60 57 60 54 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Tevredenheid Zaak van de Stad 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 1 3  1 2  9 8 6 1 3  2 3  1 3  25 9 

tevreden 7 9  74 87 87 7 7  8 8  6 9  75 75 8 1  

ontevreden 5 1 1  8 1 3  3 

neutraal 4 1 5  4 5 6 7 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 
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1 3  Blok M 

Dit b lok betreft vragen over de di enstverlenende fun cties van de gemeente . 

Voor info rmatie o p  stadhuis/gemeente h u i s  
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

ja 71 62 60 70 71 70 64 68 59 67 

nee 29 38 40 30 29 30 36 32 41 33 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Tevred e n heid d ienstverl ening op sta d h u i s  
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 19 13 13 12 13 16 12 1 5  6 13 

tevreden 7 2  74 7 5  80 76 7 2  7 2  7 4  76 76 

ontevreden 5 9 10 6 7 13 9 8 18 8 

zeer ontevreden 2 4 2 1 
neutraal 3 4 2 2 3 2 2 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 1 00 1 00 1 00 

Klacht i ngediend 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

ja 22 17 10 2 1  1 8  2 4  22 20 23 18 

nee 78 83 90 7 9  82 76 78 80 77 82 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Tevredenheid afhan del ing k lacht 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

zeer tevreden 2 5 21 12 5 10 3 14 9 

tevreden 4 7  3 7  42 44 50 40 36 28 29 43 

ontevreden 2 6  24 2 1  31 23 20 41 56 5 7  2 8  

zeer ontevreden 19 26 17 10 10 2 0  1 5  1 7  1 5  

neutraal 7 8 2 13 10 5 6 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

1 4  Blok N 

I n  de e nquête is gevraagd naar het slac htoffersc hap va n de respon denten 
van di ve rse m i sdr ijven in de afgelopen 1 2  maanden . In de vragenl ijst is ook 
gevraagd naar d e  frequentie va n het slac htofferschap in de eigen buurt .  De 
aantal len zijn echter zo laag dat zij zeer weinig extra i n formatie bieden; deze 
gegevens zijn  dan ook niet i n  tabel len opgen o men . 

Poging tot inbra a k  zonder d iefstal 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

ja 5 2 3 3 2 2 2 2 3 3 

nee 95 98 97 97 98 98 98 98 97 97 

totaal 100 100 100 100 100 1 00 100 100 100 100 

Diefstal u it  woning 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

ja 0 2 1 4 1 1 2 7 2 

nee 100 98 99 96 99 100 99 98 93 98 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Aantal auto ' s  hu ishouden 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
0 20 1 2  1 3  1 0  2 7 4 2 1 0  1 0  

1 5 8  5 6  6 1  60 55 35 48 5 3  33 57 

2 1 8  2 9  2 3  26 41 59 3 7  3 6  47 29 

3 2 2 2 4 1 7 7 7 3 

4 0 2 0 0 3 1 

5 0 0 

6 0 3 0 

7 0 0 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Diefstal auto 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel keUe 

ja 4 4 2 1 2 2 1 2 

nee 96 96 9 8  99 98 1 00 9 8  9 9  1 00 98 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Diefstal uit auto 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel keUe 

ja 1 1  1 0  9 8 4 2 8 3 4 8 

nee 89 90 9 1  92 96 98 92 97 96 92 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Aanta l f ietsen huishouden 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

0 1 0  5 1 0  5 2 4 1 6 6 

1 2 7  1 6  1 6  1 3  6 1 1  1 1  7 7 1 4  

2 2 9  3 7  29 2 3  27 24 38 43 33 29 

3 1 6  1 7  1 5  2 2  1 8  3 1  2 1  1 1  1 0  1 8  

4 1 0  1 4  1 6  1 9  27 1 1  1 3  2 2  20 1 8  

5 4 7 1 1  1 0  8 1 1  9 5 1 7  8 

6 2 3 2 5 8 7 3 7 4 

7 0 1 2 3 7 1 

8 0 1 2 1 3 1 

1 0  0 0 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Diefstal fietsen 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
ja 9 1 3  1 5  1 6  9 1 2  7 1 0  1 0  1 3  

nee 9 1  8 7  8 5  84 9 1  8 8  9 3  90 90 87 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Straatroof met geweld 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

ja 0 0 0 1 0 2 1 

nee 1 00 1 00 1 00 99 1 00 98 1 00 1 00 1 00 99 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Straatroof zonder geweld 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

ja 4 5 2 3 0 4 1 3 

nee 96 9 5  9 8  9 7  1 00 96 9 9  1 00 1 00 97 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 
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Overige diefstal 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

ja 1 4 1 3 2 7 2 7 3 

nee 99 96 99 97 98 93 98 93 100 97 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 1 00 100 

Vernie l ing 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

ja 10 8 5 7 6 2 3 4 3 7 

nee 90 92 95 93 94 98 97 96 97 93 

totaal 1 00 100 100 1 00 100 100 1 00 100 100 100 

Bedrei g ing met l icha m elijk geweld 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

ja 4 2 2 2 1 4 2 3 2 

nee 96 98 98 98 99 1 00 96 98 97 98 

totaal 1 00 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

M i s h an del ing 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 
ja 1 0 0 0 1 1 3 0 

nee 99 100 100 100 100 100 99 99 97 100 

totaal 100 100 100 100 100 1 00 1 00 1 00 100 100 

1 5  Blok P 

Dit b l o k  bevat achtergrond vrag e n .  

Aantal  leden huishouden 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

1 28 7 7 8 3 7 4 1 0  7 8 

2 43 40 40 34 30 31 47 45 40 37 

3 14 21 14 22 1 9  33 1 7  1 1  17 19 

4 13 21 25 23 33 22 1 7  26 20 24 

5 2 7 10 1 0  12 7 1 1  7 13 9 

6 4 3 2 3 1 2 3 3 

7 2 1 1 

8 2 0 

1 0  0 0 

1 1  0 0 

totaal 1 00 100 100 100 100 100 1 00 1 00 1 00 100 

Personen o nder 1 8  
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

0 74 60 56 56 36 55 66 62 50 54 

1 9 1 6  17 18 20 19 1 3  1 2  29 1 7  

2 14 1 7  18 18 31 19 1 2  24 1 1  20 

3 4 6 6 1 1  7 6 2 7 6 

4 2 2 1 2 1 4 2 

5 0 2 

totaal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Gemiddelde leeftijd van de resp o ndenten 
Wijk 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

Leeftijd 50 47 47 49 42 51 50 50 50 
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Ho o gstgenoten opleidi ng 

geen onderwijs 

gevolgd 
10 

lbo/vbo 

mavo 

mbo 
ha-

vo/vwo/hbs/m 
ms 

hbo 
wo 

totaal 

Wijk 

centr 
o 

9 

20 

15 

2 2  

8 

20 

4 

100 

oost 
o 

19 

23 

20 

20 

6 

10 

2 

100 

Betaalde werkzaamh eden 

Ja 
Nee 

totaal 

1 2  uur  of meer 

totaal 

Ja 
Nee 

Wijk 

centr 
54 

46 

100 

Wijk 

centr 
95 

5 

100 

oost 
58 

42 

100 

oost 
95 

5 

100 

Situatie n i et-werkende 

Student / scho­
lier 

Huisvrouw / 

huisman 
Invalide / 

arbeidsonge­
schikt (WAO) 

Werkloos / 
wachtgeld 

(WW) 
Gepensioneerd 

/ VUT / rente­
nieren 

totaal 

Zoekt werk 

totaal 

Ja 
Nee 

Wijk 

centr 
1 

26 

8 

2 

63 

100 

Wijk 

centr 

4 

96 

100 

oost 
2 

46 

9 

4 

39 

100 

oost 

6 

94 

100 

D u u r  werk zoeken (in jaren)  

minder dan een 
half jaar 

totaal 

0,5 

1 

2 

3 

5 

Wijk 

centr 
67 

33 

100 

west 
1 

16 

22 

19 

20 

8 

11 

3 

100 

west 
52 

48 

100 

west 

93 

7 

100 

west 
3 

45 

11 

8 

3 3  

100 

west 
14 

86 

100 

oost 

3 3  

3 3  

17 

17 

1 00 
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noord 
1 

14 

13 

18 

21 

7 

20 

7 

100 

noord 
53 

47 

100 

noord 

94 

6 

100 

noord 

4 

47 

10 

4 

35 

100 

noord 
9 

91 

100 

west 
6 

75 

13 

6 

100 

passe zenne waden 

3 

1 1  

17 

26 

8 

28 

6 

100 

passe 
77 

23 

100 

passe 
92 

8 

100 

9 

16 

13 

20 

7 

29 

7 

100 

12 

19 

18 

2 6  

4 

1 7  

5 

100 

zenne waden 
62 52 

38 48 

100 100 

zenne waden 
96 96 

4 4 

100 100 

passe zenne waden 
2 6 4 

83 

2 

14 

100 

passe 
5 

95 

100 

56 48 

6 3 

6 2 

28 42 

100 100 

zenne waden 
3 

100 97 

100 100 

kapel 

7 

23 

12 

30 

7 

17 

3 

100 

kapel 
53 

47 

100 

kapel 
94 

6 

100 

kapel 

43 

13 

9 

35 

1 00 

kapel 
9 

91 

100 

noord 

10 

passe waden 

10 

70 

10 

100 

33 

100 33 

33 

100 100 

kelle 

3 

1 4  

28 

17 

7 

28 

3 

100 

kelle 
66 

34 

100 

kelle 
100 

100 

kelle 

36 

64 

100 

kelle 

100 

100 

kapel 

25 

75 

100 

tiel 

12 

17 

18 

22 

7 

18 

5 

100 

tiel 

59 

4 1  

100 

tiel 

94 

6 

100 

tiel 

3 

49 

8 

4 

36 

100 

tiel 

8 

92 

100 

tiel 

9 

9 

66 

12 

5 

o 
100 
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Afkomst van de respondent 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

Nederlands 90 75 58 7 8  8 5  8 9  9 5  9 3  1 00 7 7  

Marokkaans 0 7 4 3 3 

Turks 3 2 1  30 9 5 1 3  

Moluks 0 0 0 0 0 

overige 6 2 6 9 7 1 1  5 6 6 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Afkomst van de respondent ( in aanta l len) 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

Nederlands 1 1 7 2 1 3  1 5 1 324 239 1 0  4 1 2 9  1 0  1 . 1 3 5 

Marokkaans 1 3 1 8  1 8  9 48 

Turks 4 60 7 8  3 6  1 3  0 1 9 2 

Moluks 1 1 2 1 5 

overige 8 6 1 5  36 1 9  2 2 90 

totaal 1 30 284 263 4 1 6 282 1 1  43 32 1 0  1 .470 

Netto inkomen per maand 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

< 7 5 0  5 3 2 2 1 

7 5 0 - 1 000 1 2  1 0  1 0  1 0  2 4 5 5 4 8 

1 000 - 1 6 5 0  2 3  3 1  3 9  2 6  1 2  32 2 6  2 7  2 2  2 6  

1 6 5 0  - 2850 37 34 3 6  32 38 36 3 1  37 22 3 5  

2 8 5 0  - 3 5 0 0  1 8  20 8 2 2  3 3  1 6  2 1  1 5  3 5  2 1  

> 3 500 5 4 4 1 0  1 4  1 2  1 6  1 7  1 7  9 

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 

Sekse 
Wijk tiel 

centr oost west noord passe zenne waden kapel kelle 

Man 40 40 4 1  3 5  40 28 42 3 5  40 39 

Vrouw 60 60 5 9  6 5  60 72 58 65 60 6 1  

totaal 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 1 00 
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Bijlage A Vragenl ijst 

Vraag: 1 0 1 (blok_A) 
B lok A 
- Voorzieningen in d e  buurt 
- Onderhoud van de buurt 
- Verkeersvei l igheid in de buurt 

Vraag :  1 . 1 (A 1 )  
Het eerste deel van de vragenl ijst gaat over de B U URT waarin u WOONT. 

Als eerste : Winkels voor de dagel ijkse boodschappen . 

Bent u daar = zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden = 

mee ?  

Vraag : 1 . 2 (A2)  
Speelmogel ijkheden voor kinderen . 

Bent u daar = zeer tevreden ,  tevreden ,  ontevreden of zeer ontevreden = 

mee? 

Vraag : 1 . 3 (A3)  
Openbaar vervoer .  

Bent u daar = zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer  ontevreden = 
mee ?  

Vraag :  1 .4 (A4) 
Basisonderwijs .  

Bent u daar  = zeer tevreden, tevreden ,  ontevreden of zeer ontevreden = 
mee? 

Vraag :  1 . 5 (A5)  
Voorzieningen voor jongeren. 

Bent u daar = zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden = 
mee? 

Vraag : 1 . 6 (A6) 
Voorzieningen voor ouderen . 

Bent u daar = zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden = 

mee? 

Vraa g :  1 . 7 (A7)  
Straatverl ichting . 

Bent u daar = zeer tevreden, tevreden, ontevreden of zeer ontevreden = 
mee? 

Vraa g :  1 . 8 (A8) 
Aanwezigheid van g roenvoorzieningen 
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Bent u daar == zeer tevreden, tevreden,  ontevreden of zeer ontevreden == 

mee? 

Vraag : 1 . 9 (A9) 
Parkeermogelij kheden .  

Bent u daar == zeer  tevreden,  tevreden, ontevreden of zeer o ntevreden = 

mee? 

Vraag :  1 . 1 O(A 1 0) 
Het aantal g las- en papierbakken . 

Bent u daar == zeer tevrede n ,  tevreden,  o ntevreden of zeer ontevreden = 

mee ? 

Vraag:  1 . 1 1  (A 1 1  ) 
Ik wi l  het nu met u hebben over het onderhoud van de openbare ru imte IN 
UW B U U RT .  De gemeente is hiervoor grotendeels verantwoordel ijk .  Kunt  u 
wederom aangeven o f  u met het desbetreffende onderhoud = zeer tevreden, 
tevreden, ontevreden o f  zeer ontevreden = bent? 

Als eerste : het ophalen van het hu isvu i l .  

Bent u daar = zeer tevreden,  tevreden,  ontevreden of zeer ontevreden = 

mee? 

Vraag :  1 . 1 2 (A 1 2) 
Het schoonhouden van de straat . 

Bent u daar == zeer tevreden,  tevreden, ontevreden of zeer ontevreden = 

mee? 

Vraag : 1 . 1 3 (A 1 3 ) 
Het onderhoud van parken , plantsoenen en ander groen . 

Bent u daar = zeer tevreden,  tevreden, ontevreden of zeer ontevreden == 

mee? 

Vraag :  1 . 1 4(A 1 4) 
Het onderhoud van het wegdek/de bestrating va n wegen , fietspaden en 
voetpade n .  

Bent u daar == zeer tevreden,  tevreden, o ntevreden o f  zeer ontevreden = 

mee? 

Vraag : 1 . 1 5 (A 1 5 ) 
Het onderhoud van het straatmeubilair, zoals vui lnisbakken,  verkeersborde n ,  
en bankjes .  

Bent u daar = zeer tevreden, tevreden,  o ntevreden o f  zeer ontevreden = 

mee? 

Vraag:  1 . 1 6 (A 1 6) 
Al les bij e lkaar genome n ,  wel k rapportcijfer geeft u voor het onderhoud van 
de openbare ru imte door de gemeente? 
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Vraag:  1 . 1 7(A 1 7 ) 
Is het onderhoud van de openb are ruimte de laatste jaren verbeterd of 
verslech terd? 

Vraag : 1 . 1 8 ( A  1 8 ) 
In hoeverre bent u tevreden over de verkeersvei l igheid in de b u u rt? 

Bent u daa r  == zeer tevreden ,  tevrede n, ontevreden of zeer o ntevreden = 

m ee? 

Vraag:  1 02(b l ok_B) 
Blok B Bu urtproblemen 

Vra a g :  2 (v2) 
Ik wi l  u nu een aantal ve rve lende voorval len en misdrij ven noemen,  
di e i n  uw BUURT K U N N E N  voorko m e n .  

W i l t  u e lke keer aangeven o f  deze naar  uw eigen idee = v a a k ,  s o m s ,  bijna 
nooit of nooit = voorkom e n  i n  u w  buurt? 

Het gaat e r  bij deze vragen N I ET o m  of het u zelf is overkomen,  maar  of het 
voorkomt in u w  buurt .  Later i n  h et gesprek gaan we het hebben over 
PERSO O N LIJK s lachtoffers c h a p .  

Vraag : 2 . 1 ( B 1 ) 
Het eerste voorval is f ietse ndiefst a l .  

Komt dat volgens u = v a a k ,  soms, bijna nooit o f  nooit = voor i n  u w  buurt? 

Vraag:  2 . 2 (82)  
Diefstal U I T  auto's 

Komt dat volgens u = vaak,  soms, bijna nooit of  nooit = voo r  in uw buu rt? 

Vraag:  2 . 3 (B3)  
Beschadigin g of  vern ie l ing van auto ' s  en diefstal  vanaf a uto ' s  ( bijvoorbeeld 
wieldoppen,  etc ) 

Komt dat volgens u = vaak,  soms, bijna nooit of nooit = voor in u w  buurt? 

Vra a g :  2 .4 ( B4) 
Bedreiging 

Komt dat vo lgens u = vaak,  soms, b i jna nooit of nooit  = voor in  u w  buurt? 

Vraag:  2 . 5 ( B 5 )  
Bekl adding va n m u ren en/of gebouwen . 

Komt dat volgens u = vaak,  soms, bijna nooit of nooit = voor i n  uw buu rt? 

Vraag : 2 . 7 ( B 7 )  
Vrouwen e n  mannen die o p  straat worden l astig geva l l e n .  

K o m t  dat volgens u = vaak,  s o m s ,  bijna nooit o f  nooit = v o o r  in  uw buurt? 

Vraag : 2 . 8 ( 8 8 )  
R o m m e l  o p  stra at 
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Komt dat volgens u = vaa k ,  soms, bijna nooit of nooit = voor in uw buurt? 

Vra a g :  2 . 9 ( B9 )  
H o ndenpoep o p  straat 

Komt dat vo lgens u = va a k ,  soms, bijna nooit of nooit = voor in uw buurt? 

Vra a g :  2 . 1  O ( B l  0) 
Verniel ing van telefooncel len of bushokjes.  

Komt dat volgens u = vaak, soms,  bijna nooit of nooit = voor in  uw buurt ?  

Vraag:  2 . 1 1 ( B l l )  
I n braak i n  woninge n .  

K o m t  dat volgens u = vaa k,  soms,  bijna nooit o f  nooit = voor i n  uw buurt? 

Vra a g :  2 . 1 2 ( B 1 2) 
Geweldde licten . 

Komt dat volgens u = vaa k ,  soms, bijna nooit of nooit = voor in uw buurt ?  

Vra a g :  2 . 1 3 ( B 1 3 )  
Drug soverlast . 

Komt dat volgens u = va a k ,  soms, bijna nooit of nooit = voor in uw buurt ?  

Vra a g :  2 . 1 4 ( B 1 4) 
Tasjesroof.  

Komt dat vo lgens u = vaa k,  soms, bijna nooit of nooit = voor in  uw buurt? 

Vra a g :  2 . 1 5 ( B 1 5) 
Ove rlast van g roepen jongere n .  

K o m t  d a t  vo lgens u = vaa k ,  s o m s ,  bijna nooit o f  nooit = voor in uw buurt? 

Vra a g :  2 . 1 6 ( B 1 6)  
Overlast va n o mwonenden . 

K o m t  dat volgens u = vaa k ,  soms, bijna nooit of nooit = voor in uw buurt? 

Vra a g :  2 . 1 7 ( B 1 7 )  
G e l u idsoverlast d o o r  verkeer .  

Komt d a t  vo lgens u = vaa k ,  s o m s ,  bijna nooit o f  nooit = voor in uw buurt ?  

Vra a g :  2 . 1 8 ( B 1 8) 
And ere vo rmen van gel uidsoverlast . 

Komt dat vo lgens u = vaa k ,  soms,  bijna nooit of nooit = voor in uw buurt? 

Vra a g :  1 0 3 ( b l o k_C) 
Blok C Ste l l ingen over de buurt 

Vraag:  3 . 1 ( C 1 ) 
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I k  leg u nu een aantal u i tspraken voor over DE B U U RT waarin U WOONT. 
Kunt u van elke uitspraak zeggen of u het hier = helemaal mee eens, mee 
eens, mee o neens of helemaal mee oneens = bent? 

De eerste uitspraak is :  I n  d eze buurt staan veel s lecht o n derhouden of 
onbewoonbaar verk laarde hu izen . 

Bent u het = helemaal  eens, eens, oneens of helemaal o neens = met deze 
stel l ing?  

Vraag : 3 . 2 ( C 2 )  
D e  mensen k e n n e n  el kaar in  deze buurt nauwel ijks .  

Bent u het  = helemaal  eens ,  eens ,  oneens of helemaal o neens = met deze 
ste l l ing? 

Vraag : 3 . 3 (C3)  
De  mensen gaan in  deze  buurt op een prettige manier met  e lkaar om.  

Bent u het = h elemaal  eens ,  eens ,  oneens of helemaal o neens = met deze 
stel l ing ? 

Vraag:  3 . 4(C4) 
De mensen i n  deze buurt b l ijven hier graag wonen . 

Bent u het = helemaal eens,  eens, oneens of helemaal o neens = met deze 
ste l l ing? 

Vraag : 3 . 5 ( C 5 )  
Het is  vervelend o m  i n  d eze buurt t e  wonen . 

Bent u het = helemaal  eens, eens, oneens of helemaal o neens = met deze 
stel l i ng?  

Vraag : 3 . 6 (C6) 
Als het maar e n igszins mogel ij k  is ,  ga i k  uit deze buurt verhuize n .  

Bent u het = helemaal  e e n s ,  eens, oneens of helemaal o neens = m e t  deze 
ste l l ing?  

Vraag : 3 . 7 ( C 7 )  
Als j e  in d eze buurt woont, heb j e  het goed g etroffe n .  

Bent u het = helemaal e e n s ,  eens, oneens of helemaal o neens = m e t  deze 
stel l ing?  
Vraag : 3 . 8 (C8)  
I k  woon i n  een gezel l ige buurt waar vee l  saamhorigheid is .  

Bent  u het = he lemaal eens,  eens,  oneens of helemaal o neens = met deze 
ste l l ing ? 

Vraag:  3 . 9 ( C 9 )  
I k  voel mij t h u i s  bij d e  mensen d ie  in deze buurt wone n .  

Bent u h e t  = he lemaal  eens, eens, oneens of helemaal o neens = met deze 
ste l l ing ? 
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Vraag : 3 . 1 O( C 1 0) 
Hoe lang woont u a l  i n  deze buurt ?  

Vraag :  3 . 1 3 ( C 1 3)  
Ervaart u het  samenleven van verschi l lende bevo lk i ngsgroepen in UW BUURT 
als =: zeer positief ,  positief , negatief of zeer negatief =: ? 

Vraa g :  1 04(blok_D) 
B lok 0 Vei l igheid i n  de buurt 

Vraag : 4. 1 ( 0 1 )  
We gaan het nu hebben over VEIL IG H E I D  in  UW BUURT.  

Voelt u z ich OVERDAG =: vaak ,  soms,  zelden of  nooit =: onvei l ig IN  UW WO­
N I N G ?  

Vraag : 4 . 2 ( 02)  
Voelt u z ich OVERDAG = vaa k ,  soms,  zelden of nooit = o nvei l ig O P  STRAAT 
in uw E IGEN buurt ?  

Vraag :  4 . 3 ( 03 )  
Voelt u zich ' S  AVO N DS = vaak, soms, ze lden o f  nooit = onvei l ig I N  UW 
W O N I N G ?  

Vraag : 4 .4 (04) 
Voelt u z ich 'S AVON D S  = vaak ,  soms, zelden of nooit = onvei l ig O P  
STRAAT i n  u w  E IGEN buurt? 

Vraag :  4. 5 . 1  ( D 5a)  
Weet u dat  er stadswachten zijn in  Tiel? 

Vraag :  4 . 5 . 2 ( D 5b) 
Vindt u dat de stadswachten een bijdrage leveren aan de vei l igheid of 
leefbaarheid ? 

Vraag :  4. 6 . 1  ( D6a ) 
Weet u dat er buurtcongiërges zijn in Tiel? 

Vraag :  4 . 6 . 2 ( D6b) 
Vindt u dat de buurtcongiërges een bijdrage leveren aan de vei l igheid of 
leefbaarheid van UW BU U RT? 

Vraag : 4 . 7 (E5 )  
In hoeverre bent u tevreden over  het totale functioneren van  de pol it ie in  
UW B U U RT? 

Bent u daar =: zeer tevreden, tevrede n ,  ontevreden of zeer ontevreden = 
over? 

Vraag :  1 05 (b lok_E) 
Blok E Leefbaarheid in  de buurt 

Vraag :  5 . 1 (E 1 ) 
Vindt u dat d e  BU U RT waarin U WOONT het afgelopen jaar er op vooruit of 
er  op achteruit is  gegaan? 

Vraa g :  5 . 2 (E2)  
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Denkt u d a t  DE B U U RT waarin U WOONT de komende jare n  vooruit of ach­
teruit  zal  g a a n ?  

Vraa g :  5 . 3 ( E 3 )  
Voelt u z i c h  medevera ntwoordelijk  voor d e  leefbaarheid i n  U W  B U U RT? 

Vraa g :  5 . 4 ( E4) 
Onderneemt u zelf  weleens actie a l s  er iets i n  UW B U U RT niet helemaal  i n  

o r d e  is?  U k u n t  hi erbij denken aan h e t  m e l d e n  van losl iggende stoeptegels,  
h et melden van o verlast, het zelf o pvegen van rommel , etc . 

Vra a g :  5 . 5 . 1  (E5a)  
Wat z i jn  vo lgens u de belangrij kste problemen i n  UW B U U RT die met voor­
ra n g  moeten worden aangepakt? 

Antwoord 1 : . . 

Antwoord 2 : . .  
Antwoord 3 : . .  

Vraag :  5 . 5 . 2 (E5b)  
Andere problemen d ie  met voorrang m oeten worden a a ng epa kt, na melij k . . . .  

Vra a g :  5 . 6 ( E6)  
I n  h oe verre bent u tevreden over de gem eente a l s  het gaat om de aanpak van 
problemen i n  UW B U U RT? 

Bent u daar  == zeer tevred e n ,  tevreden,  o ntevreden of zeer ontvreden = over? 

Vra a g :  5 . 7 ( E 7 )  
We h e b b e n  u e e n  hel eboel vragen gesteld o v e r  d e  B U U RT waarin U WO ONT. 
Al les b i j  e l kaar  genomen,  welk rapportcij fer geeft u voor de BUURT waar in u 
woont? 

Vra a g :  1 06(b lokJ) 
Blok F I n formatie o ver de buurt 

Vra a g :  6 . 1 ( F 1 ) 
We gaan h et nu h e bben over de informatieve rstrekk ing van de gem eente 
over UW B U U RT .  

Bent u g enteresseerd in info rmatie van de gem eente o v e r  zaken d i e  in  U W  
E I G E N  B U U RT spelen ? 

Vra a g :  6 . 2 . 1  ( F 2 a )  

Op wel ke wijze z o u  u genform eerd w i l l e n  worden over z a k e n  die i n  U W  E I ­
G E N  
B U U RT spel e n ?  

Antwoord 1 : 
Antwoord 2 : 
Antwoord 3 : 
Antwoo rd 4 : 
Antwoord 5 : 
Antwoo rd 6 : 

Vraag:  6 . 2 . 2 ( F 2b)  
Andere wijze waarop men ge nfor meerd wi l  worden over de e igen buurt ,  
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namel i jk . . . .  

Vra a g :  6 . 3(F3)  
Vindt u dat u = ruim voldoende, voldoende, on voldoende o f  ru im o n voldoen ­
de = wordt genformeerd over a l l e  zaken die spelen in UW E I G E N  B U U RT? 

Vraag : 6 . 4 ( F4) 

De gemeente o rgani seert regelmatig buurtoverl eggen, waarbij de ge m eente 
en d e  buurtbewoners kunnen praten over zaken die in  UW B U U RT spel en.  

H eeft u weleens een buurtoverleg bezocht? 

Vraag:  6 . 5 ( F 5 )  

In  ho everre bent u tevreden over h et verloop va n zo ' n  b u u rtoverleg? 

Bent u daar  = zeer tevrede n ,  tevred e n ,  o ntevreden of zeer o ntevreden = 
mee? 

Vraag:  1 07 ( bl o k_G ) 
Blok G De woning 

Vraag:  7 . 1 . 1 ( G l a ) 
De volgende vragen gaan over UW WON I N G .  

Woont u i n  e e n  koopwoning,  een h u urwo ning van d e  woningbo uwveren iging 
of een 
h u urwoning van een part icul iere verhuurder? 

Vraag :  7 . 1 . 2 ( G l b ) 
Ander soort woning,  n a mel i jk . . . . . .  . 

Vraag:  7 . 2 ( G 2 )  

Wat vindt u v a n  de g rootte van UW WON I N G ?  I s  deze voor u w  huishouden 
= veel 
te groot, groot, redel ij k ,  klein, o f  veel te klein = ?  

Vraag :  7 . 3 (G 3 )  
Wat vindt u van U W  H U I D I G E  woonl asten o f  h u u r  I N  VERHOU DING tot de 
KWALITE I T  
va n UW W O N I N G ?  

Vindt u deze = veel t e  laag,  laag,  redel ij k ,  hoog o f  veel te hoog = ? 

Vraa g :  7 . 4 (G4)  
In  ho everre bent u tevreden over  de staat van onderhoud van UW WO N I N G ?  
Hiermee bedoelen we o nder a nde re de kwal iteit v a n  h e t  h o utwe rk,  de pla­
fonds, 
de muren, d e  d e u re n  en ramen . 

Bent u d a a r  = zeer tevreden,  tevreden , ontevreden of zeer o ntevreden = 
over? 

Vraa g :  7 . 5 ( G 5 )  
H o e  vaak h eeft u gel uidsoverlast I N  U W  WO N I N G ?  
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Is dat = vaak,  re gelmatig, a f  en toe ,  zelden of nooit = ? 

Vraag:  7 . 7 ( G 7 )  
I n  hoeverre bent u over het a l gemeen tevreden met U W  NAASTE B U R E N ?  

Bent u d a a r  = zeer tevreden,  tevreden, ontevreden of zeer ontevred en = 

over? 

Vraag:  7 . 8 (G8)  
We hebben u een aan tal vragen gesteld over  UW WO N I NG . Al les b i j  e lkaar  
genomen, welk rapportcijfer geeft u voor UW WON I NG? 

Vraag : 1 08 ( blok_H) 
B lok H Verhuizen 

Vraag:  8 . 1  (H 1 )  
Wilt u b i n nen twee jaar verhuizen ? 

Vra a g :  8 . 3 . 1 ( H 3 a )  
W a t  i s  d e  belang rijkste reden d a t  u w i l  of  m oet verhuizen? 

Antwoord 1 : . 
Antwoord 2 : 
Antwoord 3 : . 

Vraag:  8 . 3 . 2 ( H 3 b )  
Andere reden o m  t e  w i l le n  of moeten verh uizen,  namelij k . . . . .  

Vraag: 8 . 4( H 4) 
Zou u uw toekomstige woning wi l len h u ren of wi l len kope n ?  

Vraag : 1 09 ( blok_l ) 
Blok I Woond u u r  en voorzien ingen in de stad 

Vraag:  9 . 1 ( 1 1 )  
Het volgende deel van de vragen lijst gaat over d e  stad TIEL.  

Hoe lang woont u a l  i n  Tie l?  

Vraag : 9 . 2 ( 1 2 )  
I k  noem u een aantal voorz ieningen i n  d e  STA D .  Kunt u voor e l k  v a n  deze 
voorzieningen a an geven in hoeverre u daar  = heel tevreden, tevrede n ,  
ontevreden o f  zeer ontevreden = over bent? 

De eerste is :  De Agnietenhof (theater, schouwburg) 

Bent u daar  = zeer tevreden , tevreden, ontevreden of zeer ontevred e n  = 

mee? 

Vraag : 9 . 3 ( 1 3 )  
D e  Pla ntage ( c ultureel centru m ) .  

Bent u daar  = zeer tevred e n ,  tevreden, ontevreden of zeer ontevreden = 

mee? 

Vraa g :  9 . 4 ( 14) 
Overige uitgaansmogelijkheden . 
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Bent u daar = zeer tevreden,  tevreden,  ontevreden of zeer ontevreden = 

mee? 

Vraag :  9 . 5 ( 1 5 )  
Buurthuizen en wijkcentra . 

Bent u daar  = zeer tevreden,  tevreden,  ontevreden of zeer ontevreden = 

mee? 

Vraag : 9 . 6 ( 1 6 )  
Medische voorzien ingen,  zoals huisarts , tandarts e n  z iekenhuis .  

Bent u daar  = zeer tevreden,  tevrede n ,  o ntevreden of zeer ontevreden = 

mee? 

Vraag : 9 . 7 ( 1 7 ) 
De bib l iothee k .  

Bent u d a a r  = zeer tevreden,  tevrede n ,  ontevreden o f  zeer ontevreden = 

mee? 

Vraag :  1 1  O(b lok_J) 
B lok J Vei l igheid in d e  stad 

Vraag :  1 0 . 1 (J 1 ) 
Zijn er p lekken i n  T IEL  waar u zich weleens onvei l ig voelt of plekken d ie u 
o m  deze reden mijdt? 

Vraag :  1 0 . 2 (J 2 )  
Hoe vaak komt het voor dat u zich onvei l ig  voelt op deze plekken i n  TIEL 
of d at u deze plekken mijdt om d ie reden? 

Vraag :  1 0 . 3 (J3)  
Op welke p lekken i n  T IEL  voelt u z ich onvei l ig  of welke plekken in TIEL 
m ijdt u o m  d eze reden? 

Vraag : 1 1 1  ( blok _ K )  
B lok  K Leefbaarheid in  de stad 

Vraag : 1 1 . 1 ( K 1 ) 
Vindt u dat de stad T IEL  het afgelopen jaar er o p  vooruit of er op achteruit 
is  gegaan ? 

Vraag : 1 1 . 2 ( K2)  
Denkt u dat de stad TIEL de komende jaren vooruit of  achteruit zal gaan? 

Vraag :  1 1 2 ( blok_U 
Blo k L Info rmatie over de stad 

Vraag : 1 2 . 1 ( L 1 ) 
Via verschi l lende bronnen kunt u informatie krijgen over d e  gemeente TIEL.  
Ik noem u d eze bronnen . Kunt u voor e lke van deze bronnen aangeven of u 
daar  

= zeer  tevreden,  tevrede n ,  ontevreden of zeer  ontevreden = mee bent? 

Als eerste : TIEL ACTUEEL.  
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Bent u d a a r  = zeer tevreden,  tevreden, o ntevreden of zeer ontevreden = 

over? 

Vraa g :  1 2 . 2 ( L2 )  
Bewonersbrieven e n  broc hu re s .  

Bent u d a a r  = z e e r  tevred e n ,  tevreden,  o ntevreden of zeer o ntevreden = 

over? 

Vraag:  1 2 . 3 ( L3) 
Weet u dat de gem eente een website heeft waarop u informatie over de 
gemeente kunt vin den? 

He eft u de we bsite van de ge meente weleens bezocht? 

Vra a g :  1 2 . 4 ( L4) 
In  hoeverre bent u tevreden over de website van d e  gemeente? 

Bent u daar = zeer tevred e n ,  tevreden ,  o ntevreden of zeer o ntevreden = 

over? 

Vra a g :  1 2 . 5 ( L 5 )  
Weet u dat  d e  gemee nte naast h e t  stadhu is besc h i kt o v e r  de "Zaak van d e  
Stad " ?  

H eeft u d e  " Z a a k  van d e  Stad" weleens bezocht? 

Vraag : 1 2 . 6 ( L6)  
I n  hoeverre bent u tevreden over d e  Zaak van d e  Sta d ?  

Bent u d a a r  = zeer tevreden, tevreden,  ontevreden of z e e r  o ntevreden = 

over? 

Vraa g :  1 1 3 ( b l o k_M ) 
B lok M Dienstver lening gem eente 

Vraag :  1 3 . 1 ( M l ) 
De vo lgende vragen gaan over de gemeente a l s  di enstverlenende in stanti e .  

Bent u d e  afgelopen twee jaar  wel eens v o o r  informatie o f  die nstverlening op 
het sta d h uis/gemeentehuis geweest? 

Vra a g :  1 3 . 2 ( M 2 )  

In  hoeverre bent u tevreden over d e  man ier waarop u bent geholpen o p  het 
sta d h u i s ?  

Bent u d a a r  == z e e r  tevred e n ,  tevreden,  o ntevreden o f  z e e r  o ntevreden == 

mee? 

Vra a g :  1 3 . 3 ( M 3 )  
He eft u weleens een klacht ingediend bij de g em eente ? 

Vra a g :  1 3 .4(M4)  
In  hoeve rre bent u tevreden over de manier  waarop deze k lacht  is afgehan­
deld 
door de gemeente? 
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Bent u daar = zeer tevreden , tevrede n ,  o ntevreden of zeer ontevreden = 

mee? 

Vraag : 1 1 4(blok _ N)  
B lok N Slachtofferschap 

Vraag : 1 4 . 1  (N 1 ) 
I k  ga u nu vragen stel len over m isdrijve n .  Kunt u voor e lk  del ict of voorval 
aangeven of u daarvan DE AFG ELOPEN 1 2  MAAN DEN slachtoffer bent ge­
worden . 

Is e r  in de afgelopen 1 2  maanden weleens een poging tot inbraa k  in uw 
woning gedaan ZONDER dat er  iets g esto len is?  

Vraag :  1 4 . 2( N 2 )  
Is  er  in de afgelopen 1 2  maanden w e l  eens iets gestolen uit uw woning?  

Vraag : 1 4 . 3 ( N 3 )  
De volgende vragen hebben betrekk ing op de auto ' s  d i e  i n  het bezit v a n  uw 
huishouden zij n .  

Hoeveel personenauto ' s  heeft u w  h uishouden de afgelopen 1 2  maanden 
TEGELIJ K ERTIJD ter beschikk ing gehad ? 

Vraa g :  1 4 .4(N4) 
Is u w  auto / n van de auto ' s  i n  d e  afgelopen 1 2  maanden gesloten?  

Vra a g :  1 4. 5 ( N 5) 
Hoe vaa k  is d i t  gebeurd in u w  eigen buurt ?  

Vraag :  1 4 . 6(N6)  
Is er  in de afgelopen 1 2  maanden wel eens iets gesto len u i t  uw auto / n 
van d e  auto ' s ?  

Vraag : 1 4 . 7 ( N 7 )  
Hoe vaa k  is d it gebeurd in  u w  e i g e n  buurt? 

Vraag : 1 4 . 8( N 8 )  
H oevee l fietsen heeft u w  hu ishouden de afgelopen 1 2  maanden TEG ELIJ­
KERTIJ D ter beschikking geha d ?  

Vraa g :  1 4 . 9 (N9)  
Is  u w  hu ishouden in  de afgelopen 1 2  maanden slachtoffer geworden van 
fietsendiefsta l ?  Het gaat hierbij om ALLE fietsen i n  uw huishouden 

Vraag :  1 4 . 1  O(N 1 0) 
Hoe vaak i s  dit gebeurd in u w  eigen buurt? 

Vraag : 1 4 . 1 1 (TAS DIEF 1 )  
De volgende vragen gaan over persoon l ij k  slachtofferschap.  

Is U W  portemonnee,  portefeui l le  of bijvoorbeeld tas  in d e  afgelopen 1 2  
maanden wel eens gestolen , terwij l  d e  overval ler  daarbij G EWELD gebruikte 
of d reigde met geweld? 

Vraag : 1 4 . 1 2 {N 1 2)  
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Hoe vaa k  is d it gebeurd in u w  eigen buurt? 

Vraag : 1 4 . 1 3 (N 1 3) 
Is U W  portemonnee, portefeui l le  of bijvoorbeeld tas in de afgelopen 1 2  
maanden wel eens gesto len ,  ZONDER dat gebrui k werd gemaakt van geweld 
of dat er m et geweld werd gedreigd? 

Vraag : 1 4 . 1 4(N 1 4) 
Hoe vaak is dit gebeurd in uw eigen buurt? 

Vraag : 1 4 . 1 5 (N 1 5 ) 
Zijn er ,  afgezien van wat wij zojuist hebben besproken, wel eens andere 
d ingen gestolen in de afgelopen 1 2  maanden , bijvoorbeeld planten uit de 
tuin ,  onderdelen van een fiets of geld uit een kleedkamer? 

Vraag : 1 4 . 1 6 ( N 1 6 )  
Hoe vaa k  is d i t  gebeurd i n  uw eigen buurt? 

Vraag : 1 4 . 1 7 ( N 1 7) 
Is er i n  de afgelopen 1 2  maanden,  afgezien van eerder genoemde 
beschadigingen aan een a uto , wel eens iets anders van u beschadigd of 
vernie ld , bijvoorbeeld aan u w  huis of planten i n  uw tuin? 

Vraag : 1 4 . 1 8 (N 1 8) 
Hoe vaak is dit gebeurd i n  uw eigen buurt ?  

Vraag :  1 4 . 1 9 (N 1 9) 
Bent u i n  de afgelopen 1 2  maanden wel eens bedreigd met l ichamelijk ge­
weid?  

Vraag : 1 4 . 20 ( N 20) 
Hoe vaak is dit gebeurd in uw eigen buurt ?  

Vraag : 1 4 . 2 1 (N 2 1 ) 
Bent u in d e  afgelopen 1 2  maanden wel eens slachtoffer geworden van 
mishandel ing? 

Vraag : 1 4 . 2 2 ( N 2 2 )  
Hoe v a a k  is d i t  gebeurd in  uw eigen buurt ?  

Vraag : 1 1 6 (blok_P) 
B lok  P Achtergrondvragen 

Vraag : 1 6 . 1 ( P 1 ) 
Tot s lot heb ik nog een aantal achterg rondvragen . Ik wil  nogmaals 
benadrukken dat het onderzoek anon iem is .  

U it hoeveel personen bestaat uw hu ishouden ( inc lusief uzelf)? 

Vraag:  1 6 . 2 ( P2) 
Hoeveel van de #CAT(?  1 6 . 1 , 1 ) # personen zi jn jonger dan achttien jaar? 

Vraag : 1 6 . 3 (P3)  
Wat is uw leeftijd?  

Vraag : 1 6 . 4 . 1 ( P4a ) 
Wat is u w  hoogstgenoten schoolopleid ing d ie  u met een diploma heeft 
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afgerond? 

Vra a g :  1 6 . 4 . 2 ( P4b) 
Andere oplei d ing,  namel ijk . . . .  

Vraag: 1 6 . 5 ( P5)  
Verricht u betaa lde werkzaam heden? 

Vraag :  1 6 . 6 ( P6) 
Is dit voor 1 2  uur of meer per wee k ?  

Vraa g :  1 6 . 7 . 1 (P 7a)  
U geeft aan dat u geen betaa ld werk verricht of minder d a n  1 2  u u r  per  week 
betaald werk verri c ht . Welk van de situatie is  op u va n toepassi n g ?  Bent u 
. . . . .  ? 

Vraa g :  1 6 . 7  . 2 ( P7 b )  
Anders, namel i jk  . . . . .  

Vra a g :  1 6 . 8 ( P8) 
Zoekt u betaa l d  werk? 

Vraa g :  1 6 . 9 (P9) 
Hoe lang zoekt u a l  betaa ld  werk? 

Vraag : 1 6 . 1 1 . 1 ( P 1 1 a ) 
In wel k land bent u geboren? 

Vra a g :  1 6 . 1 1 . 2 ( P l 1 b )  
And ere geboorte land , namel ij k  . . .  

Vraag : 1 6 . 1 2 . 1 ( P 1 2 a )  

In  w e l k  l a n d  is uw m o eder geboren? 

Vraag :  1 6 . 1 2 . 2 W 1 2 b )  
Andere geboorteland , name l i jk . . .  

Vraag : 1 6 . 1 3 . 1  ( P 1 3a)  
In  welk  land is uw vader geboren? 

Vra a g :  1 6 . 1 3 . 2 W 1 3b)  
Andere geboortela n d ,  na mel ij k  . . .  

Vraag:  1 6 . 1 4(m6) 
Wat is het N ETTO i n komen PER MAA N D  waarover het he le  hu ish ouden be­
schikt? 
Is dat . . . .  ? 

Vra a g :  1 1 7 ( D a n k )  

I k  wi l  u n a m e n s  de ge meente Tiel h artel ij k  bedan ken voor uw m edewerking 
aan dit onderzoek e n  nog een p rettige . . . .  toewensen.  

Vra a g :  1 1 8 ( Sexe) 
Sekse van de respondent? 

1 Man 
2 Vrouw 
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Vraag : 1 1 9 ( Postcode) 
Postc ode uit de steekproef? 

Vraag:  1 20(Wij k )  
W i j k  uit de steekp roef ? 

Vraag:  1 2 1 ( Etni )  
Etniciteit uit d e  stee kproef ? 
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Bijlage B 

Pagina 40 

Open antwoorden 

Bij een aantal vragen kon ook een zogenaamd ' open antwoord' worden ge­
geve n .  Voor de vol ledigheid worden d ie hieronder weergegeven . De ant­
woorden worden ongecensureerd en ongecorrigeerd weergegeven . 

Wat zijn volgens u de belangrijkste problemen in uw buurt die met voorrang 

moeten worden aangepakt? 
de woonwagenbewoners (zigeuners),  ze moeten door de gemeente direct aangesproken 

worden op gedrag die niet toelaatbaar is 
• leegstand in de buurt van het station 
• Er worden te veel nieuw bouw woningen gebouwd dat vinden de mensen onnodig 
• De gemeente moet beter naar de klachten en tips enzo van de mensen luisteren. 
• overlast jongeren, voetballen, geluidsoverlast dicht bij woning op plein 
• de catharinaschool, er is al 3 jaar een puinhoop. Het is bezig met verbouwing, lijkt of het 30 

jaar leegstaat 

steenfabriek, veel stof, hebben last 
• vrachtwagen voor de deur 

zwervers 
• het woningbeleido o er worden zomaar mensen toegelaten tot huizen die de woonsfeer verpes-

ten voor anderen. het woningbeleid moet veranderen 
• Overlast van de Markt 
• Als er iets is in de buurt, dan weet mevrouw nooit waar ze dat moet melden. 
• De telefoonnumers zijn onbekend. 

In het algemeen vindt mevrouw de gemeente Tiel erg langzaam en niet doortastend genoeg, 
er zou wel wat meer mogen gebeuren. 

men kan bang zijn dat de buurt volgebouwd wordt 
• Er zijn voldoende uitlaatplaatsen voor honden, maar mensen maken er helemaal geen gebruik 

van. Als je er wat van zegt wordt er heel fel gereageert. 
• de huisnummers van de woningen alles zit door elkaar 
• Het aantal woningen is gering, daarnaast wilde mevrouw even kwijt of er een regeling be­

staat om het wachtproces op het krijgen van een huis via de Huisvestcentrale, te versnellen. 
• oude fabriek is nu opslag, dat is rotzooi 

afwatering regenwater 

de gemeente en woningbouwvereniging spreekt de bewoners niet aan als zij voor vervuiling 

zorgen of andere zaken die een probleem veroorzaken. 
• Het station moet gerenoveerd worden. 
• vrachtwagen staat midden in de straat en daar heeft meneer veel last van en die vrachtwa­

gen staat er vanaf 9 december al. daardoor hebben ze minder parkeer plek en die vrachtwa­

gen komt nooit van zijn plek. 
• er wordt een te hoge flat in de buurt gebouwd [bewoners zijn hier tegen omdat de flat te 

hoog wordt 1 

Schooljeugd die langs fietsen. 

huis met daklozen die voor overlast zorgen 
• woonwagenkamp 
• woonwagenkamp, er werd beloofd door gemeente dat het zou verdwijnen, uiteindelijk na tien 

jaar nog een ravag, eerst was het mooi, al vrij snel 
• geluidsoverlast, hekken die bijna om vallen 

senioren koop- en huurwoningen voor de doorstroming van de ouderen in het dorp. 
• de beeldbepalendheid van de boerderijen 
• de komst van gevaarlijke stoffen die worden opgeslagen in de buurt van het transportbedrijf 
• het openbare kerkhof voorzien van een hek 
• riolering moet er komen 

meer huurwoningen 
• De gemeente van plan een jop in de buurt te plaatsen. De bewoners van Wadenoijen zijn fel 

tegen de komst hiervan, ivb met toename drugsoverlast, geluidsoverlast en onveiligheid voor 

met name vrouwen. 

kerkhof bijhouden! !  het is erg slordig 
• de bedrijven in de buurt 
• Elke keer als de gemeente Tiel iets bouwt, komen ze er achter dat d infrastructuur niet is 

geregeld. Eerst bouwen ze de huizen en dan de wegen. O ngeveer 2000 mensen moeten dan 

telkens over een en dezelfde weg, omdat er geen andere mogelijkheid is. Dit is een groot 

probleem. 
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Waar voelt u zich precies onveilig? 
Bepaalde buurten, maar ze weet de naam niet 
in de stad en op de waal kade 
een straat achter de winkelstraat, hier staan veel cafes, station (t oude 
vervallen stuk 
Ik zou niet zo snel 's avonds de stad in gaan, dat vind ik wel een beetjeeng 
Tiel-oost, bij de industrie terrein. donderdags in de stad zelf. 

Zaterdagavond in de stad vind ik het meest onaangename. Daar loop ik lieverniet, althans 
niet alleen 
slecht verlichte plekken. Omg Paswaai en de parken voel ik me onveilighangjongeren 
bij de kruispunt van de rivieren landpaal (het is heel onveilig daar ! !) 
Centrum. 
de doorgangen van de huizen(brandgangen) ,en s'avonds op het platsoen 
De plaatsen waar je moet oversteken voor de treinrails. 

Het station 

Voornamelijk in donkere steegjes voel ik me onveilig 
De Hertogkadelaan 
vanuit de trein naar hauwenhof alleen lopend of op de fiets vind mevr dateng 

s' avonds de binnenstad, vleestraat, weerstraat en voorstad,centrum(weekend, 12 uur en 
later) 
In de stad en bij het station. Brugstraat 
's avonds is het onveilig in de binnenstad, de Pielweg is ook onveilig. 
in het donker overal 
omgeving binnenstad 
in de eigen burt 
de nieuwe Tielseweg, de rivierenlandlaan, laan van westrooien, hier kom ik liever met de fiets 
de Rivierenlandlaan 
het park, de binnenstad 
stationsbouw 
de stad, 

tunnels en viaducten in het algemeen 
donderdag avond in de stad,centrum. De stad is vooral onveilig 's avonds 
Binnenstad, groepen jongeren die rondhangen 
Centrum, sluitingstijd. Hoop koffieshops en na een bepaald uur stikt het van hangjongeren 
Tiel- Oost en in het centrum. In het centrum na sluitingstijd van winkelsvind ik eng. 
In centrum. '  
's avonds zou ik niet in Tiel oost willen komen. Op Pasenwaaij zou ik ookniet makkelijk op 

straat in het donker durven lopen. 
I n de stad zelf. 

het midden van het centrum, de winkelstraat 
s' avonds in eigen buurt 
S '  nachts in de stad door hangjongeren 

• Van de Station naar Tiel west 

in tiel oost 
's avonds in de stad 
koopavond in de stad 
vlakbij het gracht (oude gedeelte stad) 
Rare koffieshops in de stad. De koffieshops verspreid in de stad. 
onverlichte fietspaden rondom het cenrum. 
In het parkgedeelte aan inudatiedijk. 
centrum, bij het uitgaan 
in de winkelsteegjes 
Donderdag avond in de stad. 
het centrum 's avonds 
centrum en tiel west, richting kwelkade. 
het park bij het gerechtsgebouw 
Eigenlijk kan ik niet specifiek bepaalde plekken op noemen, maar in het algemeen voel ik me 
onveilig op de afgelegen plekken in de stad en soms voel ik me onveilig als er een groep jon­
geren langs me lopen . .  
in de stad 
binnenstad 's avonds 
Ervaart het niet als prettig om 's avonds naar een andere buurt te lopen(overgang) ; vindt het 

in de binnenstad ook niet prettig lopen 's avonds. 
bij het het station binnenstad 
Zij probeert de Hertogenwijk de vermijden, evenals stille buurten. Er is een tijd geweest dat zij 
zich onveilig onvoelde in het winkelcentrum, door dekomst van rijpolitie is dit gelukkig afge­
nomen. 
Stille plekken in het centrum ( dit is overdag en 's avonds) 

In het centrum 
Paapsteeg 
De binnenstad op koopavondDe Hertogenwijk 
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station, binnenstad 

centrum van de stad 
's avonds in het centrum 
de binnenstad 
donkere plaatsen in Tiel. verdeeld over Tiel. 

Voornamelijk in de binnenstad voel ik me regelmatig onveilig 
Donkere plekken! 

Sint grachtenhuis en vlakbij de binnenstad 
de binnenstad 
Mevr. voelt zich bij de provinciale weg richting waddenooi wel onveilig. Zekomt er niet graag 

langs. 
Andreashagen Kromme Elleboog, geen verlichting, heel veel drugsgeberuikers 
in het centrum 
de waterstraat 
de hertogwijken 

Plekken in de binnenstad en dan vooral 's avonds. 
Hertoch Karellaan 
in de stad, afgelegen straatjes 

het centrum van Tiel s avonds. {oude centrum} 
in de binnenstad 
het centrum 's avonds 
in het centrumfietspaden langs het stadspark naar het centrum, veelste donker. 
Naast de Aldi(weet niet hoe het heet) 

Bij de pinautomaten in de binnenstad ( 's  avonds) .  
Tiel Oost, zit er niet uit. 

rondom de parken en op plaatsen waar de verlichting het niet goed en waarmen geen goeie 
fietspaden heeft, en waar het stil is. 
Als je ' s  avonds laat vanuit het centrum naar huis toe gaat. - de binnenstad vind ik niet altijd 
veilig 
tiel-west 
Gewoon 's nachts in het algemeen komt ze liever niet op straat 
Mevrouw voelt zich wel onveilig in de stad, maar ze weet de straatnamen niet meer 

in het centrum 's avonds 
de smalle straatjes en de smalle steegjes die in de buurt voorkomen en diein Tiel voorkomen. 
Binnenstad van Tiel 

De Waterstraat en hele binnenstad. 
binnenstad 

iedere plek als het donker is 
binnen stad rond de plein 

de stad 's avondse,  en daarachter bij de grachten 
bij het zwembad 
mevrouw vindt de stad onveilig, ze vind buitenlanders eng .. :) 
westrooisestraat, (stuk onder de viaduct 
Centrum buiten de winkels openingstijden. 

in de stad tiel.altijd op straat ivm met het tasjes roven wat erg istoegenomen 
tiel oost 

Tiel OostWinkelcentrum in Passewaar 

s 'avonds overal bijna. 
de stad op koopavond 

• centrum 
de straten zonder de huizen 
zij steegjes bij het centrum 

in de binnenstad tijdens de koopavonden, hangjongeren 
Paapsteeg 
Tiel Oostde HertogenbuurtMet name 's avond is het hier niet prettig 
Het station en in de stad s ' avonds. 
In de weekend S'avonds, centrum 
Verlengde van de Papensteek, langs de spoorlijn. Bij het langs fietsen vindik het daar wel 
onprettig 

Uitgaansgelegenheden, het is er erg onveilig. 
de stad 

Industrieterrein en soms in de stad 
Laan van westrooien, beatrixlaan, veemarkt 
De binnenstad 
In het centrum 
laan van westerooie 
centrum, 
Graaf van Karel laan 
in de stad 
soms in het centrum, korenbeursplein 
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• In het centrum, vooral op koopavonden .  Tiel-oost is een vervelende buurt .Het gebied achter 

het station van Tiel zelf geeft een zeer onveilig gevoel. 

savonds het station, vlakbij de abnamro 

binnenstad 

donderdagavond in het centrum 
• s' avonds Op het Plein 
• Wijken waarbij je het gevoel krijgt dat als je iets verkeerds doet je hetmet de bewoners aan 

de stok krijgt. Men moet het bijvoorbeeld niet wagen omdie wijk te 'vervuilen ' .  Meneer geeft 

wel aan dat het echt wijken zijn dieop zichzelf zijn. 
• In de binnenstad en voornamelijk 's avonds 

de wijken waar allochtonen 
• tiel oost 

uitgaanspiekken 
• de binnenstad 
• wijken waar meneer niet zo bekend mee is en dat de uitstraling heeft van'daar kom ik liever 

niet' 
• overal in Tiel, kan niet noemen waar 
• Tolhuistraat er zijn daar veel koffieshops aanwezig 
• Elke winter in de stad zelf 
• Donderdag avond in de stad. 
• in de stad na sluitingstijd 

omgeving tolhuisstraat 
• het station 

Tiel West, te veel allachtonen, voel me niet thuis. 
• in de binnenstad 
• paar straten verder 

Op koopavond zal ze niet in de stad gaan's Avonds liever niet naar de film 
• hertogenwijk 
• ' s  avonds in mijn eigen buurt wel het wel eens voorkomen dat ik me niet opme gemak voel. 
• centrum van de stad 

buurten waar slecht verlichting is en veel jongeren zijn 
• Binnenstad 

Plekken in de stad 
• central station 
• midden in de stad 
• waalkade, parkeerterein . .  

hangt af  van de situatie, hij werkt in Tiel west, niet erg veilig. Ook hetcentrum is onveilig 
• centrum 
• Plantsoen langs de Linge! 
• 'S avonds zijn er plekken in de stad die extra onveilig aanvoelen 
• het marktplein 
• centrum, bij postkantoor, staan vaak groepjes jongeren.  
• te donkere wandelpaadjes langs de tielseweg . soms zijn er rellen in depromenade op don-

dersagavond . 
• Centrum(op koopavond) 
• Bij de koffieshops in de stad. 
• Steegjes in de stad en het station. 
• In Hertogkarellaan en in de centrum(bij de koffieshops) .  
• bij station, de kijkuit 

bepaalde buurten en de binnenstad zou ik 's avonds niet alleen willen lopen, het gaat echt 

over de achter buurten waar ik het over heb. 
• De Hertogenwijk 

stationsomgeving 
• omgeving station 
• weet geen plaatsnaam te noemen 
• 's avonds in het centrum van de stad 
• In het centrum, een beetje het hele winkelgebied . 
• sporthal, plekken waar hangjongeren rond hangen 

in de stad 's avonds 

achterstraatjes en achter de Rabobank 
• molukse wijk, marokkaanse en turkse wijk 

In de binnenstad tijdens koopavonden. 
• Bepaalde straatjes in het centrum; het straatje naast de HEMA 
• plekken in de binnenstad en wanneer het donker is 
• s' avonds in het centrum, tussenstuk afgelegen tussen tiel west en passewij,fietspad 
• 's avonds in de stad 
• Tiel West 
• Andreashagehertogen wijk 
• in de stad 

In de stad . Het station.  
achter papensteeg, verbinding is een fietspad deze is niet verlicht 
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• bij de Papensteeg (onder de tunnel) het stationbepaalde steegjes vlakbij het centrum 
• steegjes, in centrum 

kroegen. Voorheen Nikita 

ja in het centrum 

tolhuis 

De pakeervoorzieningen, deze zijn slecht verlicht, zoals zijstraatjes ensteegjes, en de parkeer­

plaats achter de Agnietenhof is ook erg slechtverlicht. 
in het centrum 

• tiel-west 
• Het plein in de binnenstad van Tiel vind ik onveilig. Er hangen soms onguretypes rond. 
• weet niet precies . .  in de buurt van het centrum en tiel oost 

bulkweg 
• de Bovenbuurt (aan de andere kant van de stad) 

in de stad cenntrum 
• Centrum, rond de moskee. 
• Tiel west 

Voor het postkantoor in het centrum als er veel jongeren staan 
• centrum 
• de hertogendijk, 

het centrum 
• centrum van Tiel 

koopavond in de stad, 
• plekjes in de binnenstad 
• steegjes 
• de tolhuisstraat en omgeving, savonds in de binnenstraat de winkelstratenmet name 
• Diederik Veigstraat 

Hetergalewijk, Het is rommelig en het geeft een onveilig gevoel 
• De binnenstad ( dus 's avonds in het winkelcentruml 
• binnenstad 
• in het winkelcentrum in passeware 
• centrum, dichtbij de moskee. 
• Niet fijn om met de koopavond door de binnenstad te lopen, zeker als jekinderen bij je hebt. 
• Waterstraat en de winkelstraat 
• alleen s'avonds heel laat in de binnenstad van tiel 
• bepaalde straatjes. in het centrum 
• het station 's avonds 
• perelaantje in passewij . rondom het ziekenhuis rivierenland 
• de waterstraat in het weekend 

in het centrum 

in de stad daar hangen weleens groepen jongeren die weleens agressief kunnenzijn en ik ben 

al oud en heb liever niet dat ik met ze te maken krijg. 
• Het centrum 
• in de eigen buurt . De wijk Ooy . 
• rond de binnenstad 's avonds 
• parkeerplaats aan de Walkade, veel drugsverslaafden. 
• de binnenstad 

tiel-west en oost en in het centrum 

Aan het einde van de patensteeg in de avond. 
• In de binnenstad van Tiel (s'avonds) 
• centrum 
• waterstraat , het hele centrum 
• Donerdagavond in de binnenstad, groepjes jongeren. 
• voornamelijk in tiel west en 's avonds in de binnenstad 
• Rond het station en stationsstraat en als je de waterstraat in komt bijde abn bank 
• centrum 
• Bussluis in de Waddenooien laan 
• de plekken achter het station, de stationstraat heb ik het over maar dan deachter kant van de 

station. En vooral in de avond uren dan 
• 's Avonds in het centrum achter de Rabobank. Daar vind ik het eng. 
• in de binnenstad 
• hertogenwijk en het voetbalveld van TC 

Stationsomgeving s avonds, binnenstad en waalkade s nachts (beide), dehertogenwijk 
• De binnenstad voornamelijk 

de binnenstad 
• station Tiel 
• in het centrum 

Zijstraten van de winkelstraten, in de stad.Waalkade, aan de Waal, dat is een groot parkeer­

terrein. Rondom het station. 
• op koopavond in de stad (in het winkelcentrum) 
• In het centrum loop ik s'avonds niet 

in het uitgaansleven midden in stad op straat 
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• Binnenstad s'avonds 

In de stad vanwege hangjongeren en wijken waar flats staan en weinigverdeeldheid qua 

categorie mensen. Bij stoplichten, met name deRivierenlandlaan, onveiligheidsgevoelens. 

I n  de stad. De Waterstraat in de stad. 
• S'hertogenwijk 

savons aan de kant van de waal 
• station 

De zijstraten van de WaterstraatHet oosten van de stad 
• in en om het centrum 

Donkere steegjes in de stad. 
• Voornamelijk 's avonds laat in het centrum 
• bij het station 
• rond de bibliotheek . mevrouw weet niet hoe die buurt heet . 
• rond het station 
• De kern van de stad; met name het uitgaanscentrum ( discotheken) . 
• weet niet waar 
• 's avonds in de binnenstad 

het station 
• Papensteeg 
• Donkere steegjes in de stad en sommige coffeeshops. 

Binnenstad 
• centrum 
• bij het station 
• In de stad voel ik me niet veilig door alle geweld tegenwoordig. 

achter het spoor, stationsstraat 
In de Waterstraat voel ik me onveilig. 

in het centum 's avonds of bezine station 
• Hertogen buurt 
• de dijk richting vosseweij 
• De steegjes in het centrum. 

'savonds in het centrum 
• centrum van Tiel 

in de binnenstad 

In de stad zelf, veel buitenlanders/bendes 

In de buurt van het centrum, donkere steegjes, plaatsen waar drugs gebruiktwordt en waar 

hangjongeren zijn. 
• centraal station 
• hertogenbuurt 
• centrum ' s avonds, veel agressie, jongeren. 
• sommige straten achter het centrum, oliemolenwal, korenmarkt steegjes. 
• park (openbaar) 
• hertogwijk 
• Straatjes in het centrum van de stad waar, vooral tijdens de koopavonden,hangjongeren zijn. 
• De Waalkade, en bij de parkeerterein achter het rabobank op het station. Het winkelcentrum. 
• s' avond de batensteeg 
• Tiel Oost en Hertogenwijk 
• de stad, • s avonds 

s' avonds in het centrum 

in het centrum en de Waalkade in de avond 
• Tielse binnenstad, vooral s' avonds! !  

station 
• konijnenwal vanaf de stad, de voorstad, hoogeinde 
• de binnenstad 's avonds 

het wijk hertog karel 
• Ik woon vlakbij het centrum en ik vind alle winkelstraten in het centrumonveilig. 
• straten waar joden zijn 
• 's avonds in de stad vanwege stilte 

Heel Tiel West 
• in de binnenstad, Tiel west 

het centrum 
• station 
• inhet centrum rond de gracht 

binnenstad 
In het centrum 

• de stad, oliemolenwal als het donker is . 
• Met name in de buurt van Hertogenwijk (oude buurten) Veel allochtonen enjongeren die 

overlast bezorgen 
• Bij het gemeente plantsoen 
• in de binnenstad > tussen de winkelstraten (savondsl 
• hertogenwijk bij de aldi 

de plantage 
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• voetpad langs de H E MA als je van het plein afkomt 

het visstraatje (steegje) 

de binnenstad,bij de uitgaansgelegenheden. 

centrum 
• rond het centrum 

Bij de aldi, in de buurt. 

'5 avonds op de promenade. 
station tiel 

• rondom station Tiel 

de molukse wijk 

Centrum, s 'avonds. Er zijn hangjongeren en dat vindt ik bedreigend 

tiel-west 
• Omgeving van het station en s 'avond het centum. 

in de buurt van het centrum 

centrum, uitgaanscentra en daar rondom 

bleekveld in de centrum , hertog wijk. 

Hertogenwijk . .  
• 's avonds allerlei zijstraatjes in de binnenstad 
• tolhuisstraat 

waal kade 

Tollehuisstraat, Kerkstraat 

waalkade in de avond 
• ' 5  avonds na winkel sluiting is het weleens eng op straat! 

markt, in tiel 

s avonds in de binnenstad 

'5 avonds tijdens de koopavonden en in de winter geeft een onveilig gevoelom op straat te 
zijn. 

• achter de hema. in het centrum. een donker straatje 
• het winkelcentrum na 8 uur. 

waterstraat winkelgedeelteveemarktbeide in avonduren 

Binnenstad van Tiel. . .  met name door de groepen mensen die daar staan . . .  

i n  het centrum 

vlakbij het station bij de fietsenstalling (de Boerenhavenlaan) 
• waterstraat en de kade 

bij koffieshops voel ik me onveiliger 

De binnenstad 
• hertog-karel 

Hertogen buurt 

steegjes/pinautomaten bij het centrum 
• Karel Hertogstraat en de lindenlaan. 

in het centrum van de stad 
• in de binnenstad 

bij de apotheek, net achter de stad op een hoek achter de waterstraat bijhet pinautomaat. 

vooral als er veel mensen zijn. 

In het centrum. 
• in de buurt van de agnietenhof 

plekken midden in de stad tiel centrum, vooral s avonds 

Waterstraat een Weerstraat. 
• op het parkeerterrein achter de rabobank, Iindeweide.Aan dec Waalkade 

Als er hangjongeren zijn.  
• Bij de stadhuis, er zitten hangjongeren(crackers) 
• 5poorstraat 
• Ik zou bijvoorbeeld ' s  avonds niet door Tiel durven fietsen 

weet ze niet, gewoon in tiel 
• binnenstad 
• stuk van de Witte Markt naar de Waalkade 
• Tiel oost. 

in de stad . .  
• de kade [ stad tiel 1 
• op het station 
• parkeerplaatsen achter de Rabobank alleen donderdagen mijdt ik ze want danis het heel erg 

onveilig. Er is dan een koopavond en het is dan heel ergnaar als je 's avonds laat daar moet 

lopen. 
• 5 avonds in de binnenstad. 
• Koopgebied, centrum, na winkelssluitingen 

grote parkeerterreinen in de avonduren 
• centrum 
• In het centru en bij het station. 
• in het centrum,rondom de Waal.Tegen avonduren bij de Agniethof (deels) enBeursplein. 

centrum 
• In het centrum 
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in de waterstraat, hoge-einde 

komt s'avonds liever niet het centrum 
• Voornamelijk in de winterdagen in het centrum. Langs de Waalkade bij hetparkeer terrein. 

Parkeerplaatsen in de stad Tiel. 

's avondsbinnenstad 

De Waalkade 

Paapsteeg (bij het station in de buurt)Bij de pinautomatenDe hoofdpostkantorenlndunatieka­
naai (daar durft ze nog niet eens met de auto langs te rijden) 

• tussen de Agnietenhof en de parkeerplaats 

in de binnenstad 
• Oliemolenwal 

het centrum 
• in de stad 
• S'avonds door de stad 
• steegjes in de binnenstad 
• in het winkelcentum,vooral 's avonds. Bij de Waterstraat. 
• binnenstad van tiel 
• De Hertogwijk en vooral de binnenstad 's avonds, voornamelijk met hanggroepjongeren 

(allochtonen) ! 
• Steegjes tussen de huisjes, en waar vooral de buitenlandse jeugd hangt, metname de Marok-

kanen. 
• Tiel Noord, maar weet niet zeker waar het is 
• savons in de binnenstad van tiel na 1 0  uur savonds 
• Hertogenwijk 
• 's Avonds in heel TIEL ben ik bang, vooral op de fiets 

Waterstraat, dat is de winkelstraat, daar is altijd veel hangjeugd, vooral's  avonds. 
in en o m  de stad 

• Centrum van Tielen een wijk dicht bij het centrum van Tiel 
• bij een winkelcetrum, bij de aldi (supermarkt) 
• rond het centrum ewn dan meestal 's nachts 
• centrum 's avonds 
• in bepaalde wijken 
• In de binnenstad, voornamelijk na 2 1  :00 uur 

De achterstandsbuurten, bij de C l  000 in de buurt . Waar veel allochtonenwonen ben ik een 

keer van de fiets af geduwd. 

tussen spies en de hema, steegjes, bij de varkensmarkt 
• de waal kade 
• Bij het station, centrum. 
• Woukade, midden in de konijnenweg (achter V&D), tasjesroof en lastig wordengevallen door 

mensen 
• De hertogwijk 

de donkere steegjes bij de Olibollewal 
• binnenstad 
• s'avonds in het centrum en in het uitgaansleven 
• prins clausschool vlakbij het winkelcentrum rouwhof 

-station . . .  -Hertogenwijk . .  -Binnen stad . .  
• De binnenstad en het station. 
• bepaalde plekken in de binnenstad, en in de winkelcentrum in Passewaay 
• de zijstraatjes in de binnenstad 
• Tiel West 

Rond het station 
• In de binnenstad. 
• de binnenstad in Tiel s'avonds 
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